= | PNE)as
Actuator

XPMI | ci-



KMZR3]

Emisis

RIRSZIZEE

BIRIZIE

EmiFiE

55 PMI {RENERIRARAVE T ERAERS - A SIRIBEDEIRAY—BB(LERET - WisSMIITAIVELE R
ELEE > UERRENZEENBRANERVZERAEE » EREASHITESHERNEN -
MEMRREERA 2 RENEN R4 EEBIENERET » BEETESaNSREET -

sl EEI=TE)
VRSB R B E A 25 e B R

A5 EEBMIMEE - RESEN SR
7 TEERE IR - §>

HZEE
HRIE B2 BRI RIKIRIE 2 IRIEE S N — B8 2 /B IR IRIE - O{EKMARYZERIRERZE
BRI - .
EE{\7: mm
HUSE H w ’q’
15 30 S
" 20 40 g
| kMm26 [ 50 -
30 60 4
E 33 60 R
45 80 5
46 86
55 100
=i KA o5 130
HEHFEMIVRECVEIEENER St » mEES(CE SRV BER RETE -
Y
|
\
l 1 L
| "
E=)
EE1T: mm’
s Iy \ Iy
1.3x10° 1.5x10*
5.8x10° 6.0x10*
16x10° 15x10°
4.4x10* 3.3x10°
KM 33 ARSI 3.8x10°
1.5%10° 1.1x10°
2.5%10° 16x10°
2.3x10° 2.3x10°
[ kv 65 [IERESLS 5.9x10°
=% i1 0, EXER BB _NAE |, AEYERCEIE 2B

2FIRBEESNINERET RIS ERVRIE R - TISEBEE5 REMBIZFIER/ - RABEIR
I EIF > ERSHREERIFEKX -
XPMI | a3



BLRIRIERZI

AZL s {ER—ERERIBIRIFIE

% eﬂ:@ ::::::::::::::::: = .
% @%—@ o @ [

CAV : ER—EREYBIRIZIE

| =H Qﬂﬁ@ 21 =
— @%ﬁ' | Olel| @ [

| m@” @ RE: =ﬁ= 2] -
= |5 & :ﬂ: o @

ST (BI2(HKM30 © KM33 ~ KM45RKM46R513E

RS EYER

BRI

1FREE

ETREER

A BE—IRERBIRIEE

B : ERERIBIRIFIG

C: E—IGRIEIRIZIE

D : ERGRNBIRIZNE
FHERE(mm)

FEEER

N : Z&ER

P : {EEHR

EOBERE:

0: M

1: BRfEfSE

ERBEES

0: M

1: PEE

2 : RifEEE

RAMERIRIG (ZIREC1-13E5%M)
BEEIER (SBBA-15E5%M)
RERES :

HECHR - RIEITEAEIEIAG (PS-CF)
CB : L2 (IZ¥m)

CE: B8 (PS-C)

CA : fHEEfFIR

FEIRECIR

AA : BRI T

A1 SEISTIZRE

R - BT IBEE

KM33 05 A +400

J |

RS SR HOLYNLOV

XPMI | crs



BfRESD BeTa/J%E

KMBYETRE ) DRIR I BIRIKIFIEMENMD - TRASHZEEERE -

) Frdad ot A
c
BEASBEEET BEAHHEEET | EIDEEEE | EAHEEET CJ—>|>
il C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) IZASE o IZARED | EBIRR 3
BE | O nf) BE NEE
HER BER | LER BTR | () (mm) | (mm) 2
A~B cD A-B c-D
N-P N-P 79
|
0 0.54 0.87 1 5
B | = | 4B | - 5 —— 428 5.1
0 04 05 2
076 1.26 1
—— 528 61
475 - 833 - 06 09 6 2
0.98 137 6 46 63 BE{iT: N-m
KM 26 02 2.50 402 2 BHEE
= | 1528 | = 8 —— 66 83 »
KM 26 06 1.18 1.67 6 BER Mp My Mg
2.94 5.10 5 103 Al B | c|o A B c D A B c | D
KM15 01
1221 791 2211 11.90 2.84 451 1210 124 KM 15 KM15 02 142 745 - - 142 745 - - 46.8 935 - -
—— 99
245 372 20
KM 33 05 S04 510 s | e 382 1926 - - 382 1926 - - 1146 2291 - .
[OEERM 1221 791 2211 1190 2.84 451 12 10 124 KM 26 02
—— 99 KM 26 107.3 5018 - - 1073 5018 - - 2786 5573 - .
KM 33 20 245 3.72 20 KM 26 06
s LSS W Uas | e 1566 8585 43.8 3264 1566 858.5 438 3264 4620 9240 2488 497.6
2635 1626 46.65 2333 5.00 8.53 15 20 123 156
440 7.30 20 123 156 B
TEEIEERIN 1566 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 4620 9240 2488 497.6
KM 46 10 6.66 11.86 10 123 156 KM 33 20
[WTPIN 2635 1626 4665 2333 5.00 8.53 15 20 123 156
575.0 26780 120.0 12456 5750 2678.0 1200 1245.6 13342 26685 7624 1524.8
KM 4620C 440 7.30 20 123 156
3673 - 6529 - 6.08 12.15 20 20 173 206 KM 46 10
Rp— 5o | - | enen | - 902 1891 5 | s | o | s TN VIPIN 5750 2678.0 1200 12456 575.0 26780 1200 12456 1397.9 2795.8 7988 1597.6

KM 4620C

8584 46172 - = 8584 46172 - - 23472 46944 - =

KM 65 25 1299.6 70013 - - 1299.6 70013 - = |79 | 788 = =

5 BRUEADE O FETE /IR R B RIRIB R BEC BE

XPMI | 7



BEFR

KMARI DR E BIR(N) RAFER (P MEREEFR - SFRZ MBI TR -
5] REENHEE (mm) ENAEE(mm) | TEFTE(@mm) Hfi(mm) EEEDIAFE(N-cm)
R RE EiliR BER | EER | R | DRR | EBR | ZER | BBR | D8RR | AER
N P N P N P N P N P
+001  +0003 - 0.02 - 001 002 0002 04 08
+£001  +0003 - 0.02 - 001 002 0003 05 12
+001  +0003 - 0.02 - 001 002 0003 2 4
0.02 0.01
+001  +0003 - - 002 0003 7 15
0.025 0015
0.02 0.01
+£001  +0003 - - 002 0003 7 15
0.025 0015
0.025 0015 15
+001  +0003 - : 002 0003 10
0.03 0.02 17
0.04 0.03 25
0.025 0015 15
+£001  *0003 - - 002 0003 10
0.03 0.02 17
0.04 0.03 2
0.035 0.025 . 17
+£001  +0005 - 0.04 : 003 005 0003 20
0.045 0.035 s 23
0.05 0.04 25
12 20
+o0005 - 00% 0025 405 0.005
0.04 0.03 1> 2

BAREEENEARE

KMRIZ ERIKIFIZREIRIERADNBRIRE - BB RARSERREN TR -

BE(\: mm

ik

iR

BARENRE (mm/s)

BRARE

EEh FEER
N P

EER
N

YEER
P

75
100
125
150
175
200

137 190

200

RS SR HOLYNLOV

200

75
100
125
150
175
200

273 273

200

200

100
150
200

100 100

200

200

100
150
200

200 200

150
200
250
300

200 200

300

300

150

250
300

600 600

300

300

150
200
300
400
500

500 500

600

340 340

600

600

150
200
300
400
500

1
1000 000

980

600

980 650

600

600

20

150

2000 2000

XPMI | a1



BAIEEEE (mm/s) BARE EnnEtE
RISk IRIFETE ERE itk FEBHR TiER FEEIR == DDTE
N P N P
+ KMIBRE R IEBEN « RERIFERENR =B EBoiH4Em - HEEESmatEW T » Bh
5 + 500 500 600 600 zﬁi%ﬁﬁ'ﬂigﬁ% : Jq>
Zgg 0 00 — ARG AR I BN SR IR ISR E ERAVR G N ESNRF » ERAY0% NEL RERSF :_‘§|
_ N 5)
+ SEAVIRSRFTEE TREAVAE 1 TRERE - G
=P 000 1000 =
10 + 600 600 . -§F\
500 980 980 TRITBEN N 3|
600 650 650 L BBESM(on)
o P AR 13 4C = 3)
20 + 2000 2000 - - L=( fc P Y x50 km 7, BTEREL(2HRR2)
- — ' ¢ EXEEESTEW
240 740 P LIFE™EW
540
10 640 220 940 740 =1
740
810 730 \ .
940 430 R TBIRIRIE RIS ZBRE I
340
1) N— A~C 1.00
s 1480
20 640 940 740 B D 0.81
740 1440
840
940 840 -
I TRERIRAE B2 B
7;‘28 740
10 640 e20 940 740 L BESM(er)
740 C  BEHRE (BB
840 730 L:(L~ SN 10 rey £ ,J‘JFF‘%((FH,..\?Z)
940 430 - Sv P c, ' BAEEEEER (N
340 i -
I P, BAAIETE (V)
— 1480
20 640 eED 940 740 =2
N0 S 1440 . o
840 SRR FRERE SfERE £,
940 840 -
1908800 Ewe 1910200 EEmER V=15m/min 1.0~1.2
20 1180 740 740 1380 1180 Fo—— - :
1280 620 = =R EE IR IRED 15 <V=60m/min 1.2~1.5
1380 530 =
_ ®0 - BRI RIRED 60 <V=120m/min 1.5~2.0
25 L T S R 720 1380 -
B - 830 BENERIRIRED V= 120m/min 2.0~35

c1-10 XPMI ‘ a-m



C1-12

EERCH

(fERS

¢a

KMARIIIR ST I RAEAR B ETVRRERR R - R4 PMI AR R ERSELSR » AT
SIEMELS » B RAESRYEHERESINEBHTES » SUOEEERRESRNE -

0

\ Wt

E il \ B
Fiiid =

LEIFHAETARIE © R - BIEROE
' BIVRERGHE) EE-SX671(Omron) A « BESREE-1001)
LEIFHAETARIE © R - BIEROE
EIVRERGCHE) EE-SX674(Omron) IR « BEESREE.1001)
n STIERRIERR o128 (31E) GX-F12A(Panasonic) LEIFHAETARIE © BEIR ~ RIERIE
SRR MRS bR (31E) GX-F12B(Panasonic) LHIFHHETAIRIE ~ EIR  RFERRE
LEIFHAETARIE © EIR - BIERIE
NIy & H i
' HETVRRIERS (318) PM-L65(Pansonic) AR < BERON14AC)
z STATIE « =) N i
HETVRERIERS (318) PM-Y65(Pansonic) SIEIRMEL/ARIE BN  RIEARAE

ZHAR ~ EAERR(CN-14ACT)

STHERXEER afZfB(1E) ~ bIZMBRME)  GX-F12A(E) - GX-F12B(2{E)

LEARHHET/ARIE ~ BN  EEEREE

FHsE=

KMZARIUIZHPHESR R - WHECIRIBERE - MR UHELBZIRIIRTE -

HHEREE

D
A
D D
© @
) ® © 5
=) ¢@© - —rrrrrHT Tt Tt — et AT T T T e g
©] © 8
[©] (©]
NAAAAAAAAANATe o JANAAAAAAAAAAAAANA =
=
B\ mm ‘§F‘
zIN
R HERE | BATE [BIERE  BABEE| a2 | b [ ¢ [ d 3l
75 22 15 37
100 37 20 57
125 52 25 77
150 67 30 97 47 225 15.5 23
175 82 35 117
200 97 40 137
100 35 16 51
150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 215 81.5
200 95 29 124
250 130 36.5 166.5 2 % Lo "
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
400 234 56 290 e “E 28 &
500 306 70 376
600 366 90 456
340 181 42 223
440 257 54 311
540 333 66 399
640 200 78 487 106 62.5 345 75
740 485 90 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
640 408 76 484 e o 22 L
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
1380 1084 94 1178 8C & = L0
1680 1346 113 1459

XPMI ‘ C1-13



C1-14

RESRLZR AR IUW TR -

Panasonic GX-F12A ~ GX-F12B

. g a b | c | d
- @{3 - 342 82 35 35
389 79 62 62
44 1 92 10
&)
e U@ c | t 57.0 10 222 23
] d[ 64 2 212 227
‘ ‘ 79.0 6.0 233 233 S0 mm
Omron EE-SX671
il ‘a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h
41 15 15 15535275 8 8
46.0 150 2.0 20 585 27.5105 105
509109 38 3.8 634234128 14
50.9 7.9 50 50 634204138 15
605 89 88 88 734214177 19
63.9 7.9 180 18.0 764 204 265 28
72 88 17.017.0 833 213 255 27
858 08 190190983 133277 277 (o0
Omron EE-SX674
BUSR a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h
387127 13 13 45 19 85 85
437127 18 1.8 500 19.0 10.8 10.8
48.6 86 36 36 549 149 12.8 126
486 56 48 48 549119138 14
58.6 66 88 88 649129182193
616 56 17.8 17.8 67.9 11.9 26.8 28.1
68.5 69 168 168 74.8 12.8 26.8 27.5
83515 190190898 48 283283 ..

RESRPEZR YU TR

2.4 0.8
BEEZER

KMARINBHEZEARFDECFEERLRN - TRAEENABERMNTERERLMIR
BIREIBINSSER -

% 5E

EXEE

KM 15

KM 20

KM 26

KM 30
KM 33

KM 45

KM 46

KM 55

KM 65

12

15
19
28
27
30

BSL: mm
BEmMAE il ‘KM15‘KM20‘KM26‘KM30‘KM33‘KM45‘KM46‘KM55‘KM65
SGMAH-A3(30W) 4A 4A
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A 4A
21| SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
ST T SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
HC-MFS13(100W) 3A 3A 4A 4A
HC-MFS$23(200W) 40 40 50 6C
HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) 1D 2D 3D 3D 4D 4D
nF MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D
e MSMDO02(200W) 40
MSMD04(400W) 40
MSMDO8(750W) 5F 6F
EzM-28 0G 1G 2G
EzM-42 H 2H 3H 3H 4H 4H
EzM-56 3l 3l 4 4l
EzM-60 3J 3J 4) 4)
PK22 0G 1G 2G
PK24 1H 2H 3H 3H 4H 4H
Y] PK26(12E) 3l 3l 4 4]
SiESE R H 2H 3H 3H 4H 4H
RK56 3J 3J 4) 4)
RK59 5K 6K

XPMI | a5

RS SR HOLYNLOV



BEEEERRIUWTAIR ¢

KM15

4-@5x3 DP
@3 Thru

00
30
2-@3Thru 244
| 1 - -
g
o
0G
&
oM
4-06x3.5 DP
@3.5Thru 30
ON
2-M2.6 Thru

28

‘ 44
I — LH‘
~ i
2 <Y
g
| [nlid S

@22H7

6 44
 —

T ‘Y

g( | =

8 i

6 44
s || e
g E Aﬂ:q}f
I — ]

10

4-M3x0.5Px6 DP
PCD 29

1A

&
o
&
13.8 |
30.5

4-@ 6.5 x6.5 DP

@ 3.4 Thru.

1D

4-@ 6.5 x6.5 DP
@ 3.4Thru.

1G

1H

39.2 4-@ 5.5 x3 DP
@ 3 Thru.

4-3 6.5 x4.5 DP
31 @ 3.4Thru.

1

40

[140

[142

@20H7

49
— — Z
2
8.5 49 é
*
5l

4|

S
Z b |
=3 ;E@"[:
Ny <+
Q [
™~
o
8.5 49
3.5 |
— L@_
gL i&ﬂ m_
=3 T |
Y ' 4
Q [
~N
©
6 49
~
T
N
~N
Q
7 49
T |
= fiig@ﬁf
s ] +

7.7

XPMI | 17



KM26

>
20 9
=
60 g
49 23
g
4-M3x0.5Px6 DP L *
m\‘% ﬁ T T ;
@) <™ 3 e _F—
XA IRy SLT ]
2A 2G
4-@3.4 Thru. 85 60
@6.5x6.5 DP 3 49
23 4-@3 Thru. 6 60
N . .
PCD 33 [ (&7 ,%%E \450 B = | @55x3.5DP I
o - gl = T
pcoas 1T T 0l 8 — “(K\)“QS R =10
E‘ —— 8} 450 S = — o @}k% o Q N [ —
4-M4x0.7P Thru. - - S AL [ I
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
06.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru. 6 60
31 @6.5x3.5 DP

[ . 4 L
PCD33 | [ 45° e S ¥ RF i
i N \ \ r—m Q v//f\\\ o r—m

Q)
PCD 45 I\ S— \ !
EE—C \z@)i(o . - AN o O T ;=
— 45 A 2 o)
[}

4-M3x0.5P Thru.}

m

T

[ ]38

@30H7

31
[142
@22H7

I

T
‘
|

c1-18 XPMI ‘ c1-19



C1-20

KM30

30
59 59
3
M4x0.7Px7DP
PCD 40 PR o
N A ) NS -
‘\)g )\y [t @ gls —
AN o2
3A
59 7 59
4-M4x0.7P Thru. 35
I L 45° N
PCD 46 \ i
(o) \>\ \,o % X —
| Kj I e gs —
o \g’ 5 © L
3D
59 7 59
4-M3x0.5P Thru. 3.5
PCD 45 ot i
/ \
E%X \o % X ﬁi
| \&j/ / o gs =
== o) e

3H
59
4-@3.4Thru.
©6.5x4 DP
Ol—|
o |
[o]
Z
3l
59
47.14
f{}7 N
o o
1— =0
~in
L~
(o] (o]
\ﬁ%’ q’/
4-M4x0.7P Thru.
3)
59
50
(& -y
o o]
—+H oo
N | N
o] [o]
& %) —

4-M4x0.7P Thru.

>
a)
s
o
=
7 59 2
) N |
5 — L
~N gj
Q ]
[ )
I
7 59
2
" [
j o
=l — L
S —
2 | -
[ee]
7 59
2
) I |
s =
BT
o 0
[e)}

XPMI | a1



ACTUATOR V4N

59
59
59

2

4-@3.4 Thru.
?6.5x4 DP
4-M4x0.7P Thru.

4-M4x0.7P Thru.

Al

59
47.14

59

31
50

3H
3l
3J)

59
59
59

45°

59

4-M4x0.7Px7 DP
59

4-M4x0.7P Thru.

30
3A
3D

KM33

S'9

4-M3x0.5P Thru.

XPMI | 123

C1-22



C1-24

40
794 85
4-M5x0.8Px10 DP 35
- /\450
\8{//‘\ / o ]
4 QS\/ \30" -
[~ l 0 2y e
N UE IR §
fa== ™ e
4-M4x0.7Px8 DP
4A
4-@ 5.5 Thru. 60
10 85
Box6DPF W
PCD 70 I 450 | |
PN {‘"7
N7 x \/é\ \ w [l
Feihe Bl
W) |8 g
PCD 46 Nl i I
4D
4-@ 5.5 Thru. 60
@9x6 DP_ |4-M3x0.5Px6 DP 10 85
PCD70("| A
\7 ,'\ © N
6 I é i —
PC0745/5 3 2

4-@ 3.4 Thru.
26.5x4 DP

4

79.4
47.14

47.14
56

/ o
N

4-M4x0.7P Thru.,

4)

[<) ‘\\ y
,Q ~_.] ¢

4-M4x0.7P Thru.

©22H8

©38.1H8

@36H8

I

RAPSINNE HovN1OY

XPMI | c12s



C1-26

KM46

40

85
4-M4x0.7Px8 DP 35
- 45°
PCD 70 /}&\ = . o -
o <X ol O g A M —
DY ~ el ]
o ol Q L
& X ™ T L
83
4A
4-M4x0.7P Thru. 8 85
1]
PCD 46 45°
[ee) |,
3 I ﬁi I
O g ]
45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4D
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
11
45°
ol 2 Al =
K)o
O g 17
45° —

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4H

83

31

A A
’/ \oof _
HC) b
\ & o/

\

D ©

63.2

4]

4-@3.4Thru.
?6.5x6.5 DP

83

47.14

47.14

56

50
60

4-M4x0.7P Thru.

?22H8

©38.1H8

?36H8

85

RS SR HOLYNLOV

XPMI | a7



KM55

>
a)
50 72 5F =
‘ 4-M5x0.8Px11 DP 94 4-M5x0.8P Thru. 12 94 g
] A 4-335.5 Thru. 3.5
B / |PCD 70 @10x8.5 DP PCD 90 z
— & BT — _ ! B | — 2
o /(K%\ = % —1 A kj - — 5
AN ' §
© /\J\ ol g S L 2 % — %
Ol &« ¥ |O] ™ 0] ] 5 O
98 i 0
- o —
3¢ 5K 12 94
4-M6x1Px12DP _ 12 94 o 35
%_1@()5){3 yf)rg : 4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
: | ] @10x7 DP I
- — — I )
- ] PCD70 | : il ]
— = @& @ —
z c— o / /(\%\ o BE — —
S q- V2N Pl R Q ]
R s o\l 08
Q oo q \ —)/ /P Q 1
B s R 4 F i o
|l > — 4

11.5

c1-28 XPMI ‘ C1-29



C1-30

KM65

60

120
8-M6x1Px12 DP 100
— 35 |
OQ ;b/‘/ \‘\BB %\ 7J 77777
AV 9] ]
BB I RNy TR~ |
KON BB
O @\» ,/8/ (O] I A I {0 L
‘ 128{ PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-06.5 Thru. | |
@11x6.5 DP A
o {1 > |
S ® @ o @ \& T
o;'/ /\ " %T r:]:I:
NI} d
N, S s
°® Sl
PCD90 =) v [ N E—
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90
| ‘
o/l6 8 N
S © I
0 03/ /\ o g r—‘ rij]zi
) N| ®|g [—
@ Q o -
® & J [
4-M6x1P Thru. 4-@6.5 Thru. 0
@11x6.5 DP ~

211x6.5 DP|

6F
4-@6.5 Thru.

100

o
S
mf

T
e\ /o

e P

——~_ PCD90
4-M5x0.8P Thru.

4-311x6.5DP
@6.5 Thru.

12 100
S
© 1
']O\:g E‘r[ijjg
S 0 —

a — Oy |

4

15 100
3.5 ‘
[oe] —
':é\:g Dr[ijjg
S 0 —

— Oy L

ot

ha SR HOLYNLOY

XPMI | a1



L1

44 L 9 44 L 9
f
13 21 ‘ [ | /—2x2-M3x0.5Px6 DP
3 © _
75 14 IS 1 RaLES T
~ ‘ . ‘ ! i LA !
= T === 1= 5= T =C d= - -
2 r < EF =T 55— %] i AT T | | T 1 S
S < L b B ' !
2 i @77777 2 | e [ & S @ S S R A AT e z
d H 5 1%@,@%#@ N I N M N N S S d
5 ] g : e s e AN E T T =
5 7 Tennel eaas =
2x2-M2x0.4Px4 DP” 4-M3x0.5Px4 DP 2-M2x0.4Px3 DP 2xn-6.5x2 DP E .
b @3.4Thru iR
B B
2 - 2
E1 (1)
§Ru 65 255 12|, c— A 2x2-M2x04Px3 DP §RJ
[ O 5.2 = } ] —l -
3 T ﬂmigj"ﬁﬁV e i i %’ ‘ 3l \ l&\ M)
e e _ L
= B»é I - | 3 II!’ pou I D- L[~ e — - — %LJ:LS%T ®
= e s e s = o = * ’L“EJ ******** oo - I =
A — 50 ‘ C—
E (n-1)x50 L®
30
24.4 < 159
,-mk _}
| | :
:: o ,zl—@3Thru g —] % - Ll *14-33 Thru "
NN~ ~ Pt Oo'l'_t E)é %I
o o 1| |ON
bl 253 | , tlel 14
S 30
VIEW B SECTION A-A SECTION C-C
B\ mm BT mm
nERE  gEE BAOEEE . : . BEE (kg) PERE | BEE BAITIREE WER (ko)
n
L L AR B 1 AR B L L1 AR B AR B
128 31 - 125 2 3 81 0.183 - 128 31 B 0216 -
153 56 - 25 2 3 106 0214 = 153 56 = 0.252
125 178 81 45 125 3 3 131 0244 0278 “ 178 81 45 0.287 0.321
203 106 70 25 3 3 156 0275 0309 203 106 70 0.323 0.357
175 228 131 95 125 4 3 181 0306 0340 175 228 131 95 0.359 0.393
253 156 120 25 4 3 206 0337 0371 253 156 120 0.395 0.429

71 BRI R KT IER MBI B IR IRIE R E AV EUE =1 BRI R KT ER MIE B IR IRIE R E AV EUE

C1-32




L1 L1
49 L 10 49 L 10
@5) 30
12 186 30 56 35 FLT L~ 4-M4x0.7P Thru 35
§, - 20 - & & b & |
mi = ) =5 W ) S T EETa R R EErCEa =]
2 N ot @ EeE | BeE %
c e i = = —f™ e [=
= L |n MO @ =
§ L eE m & | Bl i ,'cg'
fﬁ 2-M2x0.4Px4 DP/ 2xn-0 6.5 x3 DP 4-M3x0.5Px4 DP 2-M3x0.5Px4 DP fﬁ.
*g @3.5Thru *g
= =
2 : =
gﬁ B € ¢ "‘ gﬁ
R 12 24 13 ! R
TJ' Bl 10 1 T T T 1 U-
® . TR . S B B - 7J77Ej7£77 ES
B~ § : ] ! "
S 7 M - T T
TTT TTT 11T L = =
& C -
A 60
E (n-1)x60 (E)
39.2 23 39.2
33 37
4-M3x0.5Px6 DP = 4-M3x0.5Px6 DP- ’—W ‘
P 0 'A -+ ~ i
\73/ \\Q \300 b M)\?}// N 30° :T
3 R AN\ 8 o o ] ol o ’ ?Qﬁ N
REE-NZ-E ik : ARER-ANZZF e
o VoA B 2 o < . a7 o i
f "
4-@3.5 Thru ZPCD 29 S 40 4-@3.5 Thvu« [PCD 29 3
VIEW B SECTION A-A VIEWD SECTION C-C
B\ mm B\ mm
NEEE | BEE RA(TIZEIE ; : - TREE (kg) HERE | BRE BRKITIEEE HREE (kg)
n | W=
L L AR BE ‘ AR BE L L1 AR B AR BE
00 159 36 = 20 2 25 105 0.473 = 00 159 36 = 0.764 =
209 86 34 15 3 25 155 0593 0693 209 86 34 0.776 0.879
[ 200 IENEEEED 84 40 3 25 205 0713 0813 200 259 136 84 0.788 0.891
=1 BRI R AT TR MIE B RIRIE A E BV EUE - =1 BRI R A TR MEE LRI IS A E BV EUE -

C1-34 XPMI ‘ €1-35



KM26IEXERY (A ~ BEY) RYEK KM26PGEEESEY (A ~BEY) RYFE

Ly L1
60 L 10 60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5 3L 46.5 4
- . 46.5 ‘ 30 4-M4x0.7P Thru
E He G0 2 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 5| = a
9 - = i
[ @ & & @ I If t
:5 B i F@O W ¢ e @ ! © | ; :5
= S g N — 5 T 5 1
s fro 19l o ﬁ o ®l o | ; ; f s
= A L3 @ =1
g : ‘ - ! = g
£ 2xn-@4.5 Thru. N\ 20 1-M2x04Px2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP =
?8x4 DP
7 b7
1‘% 10 35 15 1‘&
? Eq F (E1) ¢ ?
E | Al 102 \_g 5‘
R SR b e , , R
7| T E i 4 = 3l
ANISTE — ¢ 3 i
§ Sy | T T ‘I“ T ; T §
\ i \
iE o A —=| . iE
E (n-1)x80 (E)
BRI aES
49 & & 49
43 PE— 7©7 . 43
4-@3.5 Thru. 4-@3.5 Thru.*\—ﬂr 1
a5° o 1@ o D‘l i ] e
! i
/ 0 o -
3 7 T o AR i e
e . B SRR R a5 RN
f ot fase i i ‘ ol i
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 S i S @ & & @ 3 4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 e
50 _ gL a [
VIEW B SECTION A-A ? @T H T@ T VIEWD SECTION C-C
B\ mm B\ mm
NERE | BRE RAITIEEE RESE (kg) NERE | RBRE RAITIEEE fREE (kg)
E n E1 n1 F ————————
L L1 ARY BEY AZY BEY L L, ARl BEY ARl BEY
0 220 70 . 35 2 35 2 80 0.98 = 0 220 70 = 1.06 =
270 120 55 20 3 20 2 160 118 137 270 120 55 1.26 145
250 30 170 105 45 3 45 2 160 138 157 [ 250 [EY 170 105 146 165
370 220 155 30 4 30 2 240 159 1.78 370 220 155 167 1.86
5t BRI SR K1 TIERME) 8 IRIRIE RSB EIE - 5T BRIISR K1 TIERME) S IRIRIE RSBV EIE -

C1-36



L1 L1
59 L 11 59 L
<16, 9.5 (76.4) 9.5 J 53
| < 533 ‘.L.‘ { 4-M5x0.8P Thru.
§ H G- M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 ) © < [ P
i i = H l : ; i
@+ E T—e & © ) il o o @ &
o | [ = 1 iy ¢ ]
2 H i g — ) 5
= o B Holele > ¢ ! ® g o » o & 9 =
= # i Iy & 4 7 =1
3 : : 3 — : g
- 20055Thru. /)11 Max0 4pa Dp -4MSX08Px8 DP " R L& e ol
#H #H
& 10,31 18 3] (n1-1xF E1) %
z F c z
A —— ~ 10.2 4>%
A ey R | — — :
5l B+§£ 1 ¥ 1f | N | n—&‘ e 1I B 3l
R ZE | [ . IS N IS & s R
v t- a4 A o Tt E- 4 71— T T o 18 )
= A—w—| ¥ C—= =
100
E (n-1)x100 (E)
BRI RIS o
60
24 5o o 44
‘—’- \ 311 I s g e i o i
ol 1o \$ & e 1. I \ 4]
*gim et J [le & ol o gy I w
! i Lo "N ol NN ol .
*zf&w ‘ ’\/30 L N e %FW*‘&— /3"
& B Has] 0 ] TR SRR 2 I 15 ) 3 E
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 60 4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A é $ 5 $ $ ® $ VIEW D SECTION C-C
S @ & 9 & ©
B\ mm B\ mm
PERE | BRE RAITIZEE HES (kg) HERE BEE RAIJIZEE HRE=E (kg)
E n E n F
L L, AR gl ' ' AR BHU L L, ARY BEY AZY BEY
0 220 49 . 25 2 25 2 100 15 = 0 220 45 - 17 -
270 95 - 50 2 50 2 100 1.81 - 270 95 - 2.01 -
[ 300 [ED 195 120 50 3 50 2 200 239 274 [ 300 [EQ _E 120 = S
470 295 220 50 4 100 2 200 298 333 470 295 220 3.21 3.66
BE o 395 320 50 5 50 3 200 368 403 BE o 395 320 3.92 437
670 495 420 50 6 100 3 200 429 464 670 495 420 4.54 4.99
5 BB A TR AME R RIRIER T EHBIE - 5L BT AR AMERRIRIER EERAIMIE -

C1-38



L1 L1
59 L 11 59 L 11
16 9.5 (52.1) 9.5 i 29 Al
N 29 |- 2-M5x0.8P Thru.
S SIS G-M4 {- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 [.
1S} a P n
¥ i I H
I ) !
S ﬁm e | )| i . I
3 e — - e s / 2
= —J+ Iy @-Helo | |ele I & g A @ |l @ . i S
3 % = B i — H a3
b+ 2xn1-M2x0.4Px4 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP " 1% K ]
5 i 5
.0X.
1% 0, 318 3] (n1-1)xF ) "
= . =
7§~ A N 102 = — — §_
—— = b 1 F
glj 2 1 - ‘ = if Bz I r_&‘ 5 e if gﬁ
B—m |8 g i -
R g8 (=S : 3 N ¥ s R
g’ AN a4 i R ] b~ a /- L R T U’
obe abe obe nto obe ohe
= A——] o C—— *®
100
E (n-1)x100 (E)
EB—IBIRIRIRERHES R 0
60
24 o 4
‘—'- 31 HHI ———
RIS 300 [ i m ‘ \fot'
o] _ g
o —5;?‘%@\@/\ & e A ﬁ ol o'l V1
JEL N s : SN
AN - g o A .
ol / g flas 20 ] BRI SR BT B E
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 4-M4x0.7Px8 DP Pcba0
VIEW B SECTION A-A s s VIEW D SECTION C-C
@1 @1 p
B\ mm B\ mm
PEEE | EEE | BRAITE#EE . . . . ; REE (ka) MEEE | @BEE RAITIEEE REE (ka)
L L c& | pE ' ‘ & | pH L L1 o] DA B DR
0 220 70 20 25 2 25 2 100 1.4 1.63 0 220 70 20 1.51 1.76
270 120 70 50 2 50 2 100 1.69 1.92 270 120 70 1.82 2.07
300 370 220 170 50 3 50 2 200 2.28 2.51 300 370 220 170 245 2.70
470 320 270 50 4 100 2 200 2.88 3.1 470 320 270 3.09 3.34
BE >0 420 30 50 5 50 3 200 356 379 B o 420 370 382 407
670 520 470 50 6 100 3 200 417 4.4 670 520 470 447 4.72
5t DEYRSRATTIERMIE S IRIRIE RS EREIE - 5T DEURYESR AT TIERMIE S IR IRIE R RE B EIE -

C1-40



KM331EXERY (A ~ BEY) RYEK KM33P5EE=EY (A ~ BEY) RYRK

L L
59 L 11 59 L
16 9.5 (76.4) 9.5 < 33
L2 53.3
% S G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 sl
S ‘ L
i =i 1 \
s ORI [ 28 % o ¢ @
2 - S M| S I I B s
3 s @ Lo o o & @ ¢ | @ A & 3
o - = = L = 1= = - o
bl i I I L[ bl
i s N\ 2am1-M240.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP =)
D 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1) R
) Py
2 : 2
AR A—f AN
R ‘ ; 7 | r— Sl y " 3
[ 0 | | | |
R g X ! O I A Y S N | : R
T P4l [ gl = e 3
iE S L | + - §E
L —m——t— —_— |
R i RN
L
A—
E (n-1)x100 (E)
60 E—BIRIRIEERHES D 60
- ‘ 311 P
N o 9 — S ——
. - 2 D 8] @ e

R — ey

44.5
43.7
33
30

445
ﬁ“‘A
i
s
48

ip==s
7¢3/$ §¢

BRI\ N 3
L"f ey H"“ o =
B g e BB SR R TS s / |
4-M4x0.7Px7 DP / \M ® = = 4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A E* & @ & H 5B 6 | — VIEW D SECTION C-C
4 [olele H s lo[o | P
B\ mm B\ mm
PERE | BRRE BRAITIEEE REE (ka) HERE | BRE BRKITIEEEE HREE (ka)
E n | E n P
L L AR | pE 1 1 AEY | BH L L AB BE AR BE
0 220 45 - 5 2 25 2 100 167 - 0 220 45 - 187 -
270 95 - 50 2 50 2 100 198 - 270 95 - 2.18 -
300 370 195 120 50 3 50 2 200 256 291 300 370 195 120 276 321
470 295 220 50 4 100 2 200 315 35 470 295 220 3.38 3.83
BE 50 35 320 s0 5 50 3 200 38 42 | so0 [EQ) 395 320 409 4.54
670 495 420 50 6 100 3 200 446 481 670 495 420 4n 5.16
51 BEIRVR K TJTE R M EBIRIRIE R T E R BE - 51 BEIRV R KTTTE R M EBIRIRIE R T E R BUE -

C1-42




Ly L1
59 L 1 59 L
16, 9.5 (52.1) 9.5 11 29
4.9> 29 ‘ 2-M5x0.8P Thru.
% SHIE: G-M4 |~ 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 X s |
S ; ; I 1 _ L e
o P © e T 5 —‘”’—Q— £} ® =N 7 -
a) = I q
c [ H . c
E s It olg iw ' I )& 3 . g
= i i g i =
18 S - N 2en-M2x0.48x5 0P 2-M5x0.8Px8 DP 1% | N 38
*g 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1) 7*5
= F =
2 =
R A—| o 102 e U ) N
2 T By T i A el “ ¥ 3l
Rooar et e A | .Y/ e} N — R
SR e = S S [ M . S S 3
= - i I e R AR r R i R PR ®
= A 100 ‘ A—
E (n-1)x100 (E)
" BRI
42 311 60
- ] 2 *e | —
"! %N}/L’ 1 @ /&ﬁ WL i e —\‘Q/i
23 D T s p— N ] =S— LY
39 o ‘\‘Q T R = o ©lo oln| e[l AN e
T M= == NEREN 28
= 45° . . ~ & & o
ol / | 3 sl | B BRI B 75 e PSR s
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40 = ° /
VIEWB SECTION A-A BEE ﬁ B | —— 4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
E | — 1 — VIEWD SECTION C-C
| |ele @ ole | |
B\ mm B\ mm
NERE | BRE BRAITIZEE RES (ka) HNERE RRE RAITIZEE fRES (ko)
E n E n F —
L L c® DE 1 1 B o%:d] L L B o%:d] B DR
0 220 70 20 25 2 25 2 100 157 1.8 0 220 70 20 1.68 1.93
270 120 70 50 2 50 2 100 186 2.09 270 120 70 1.99 224
300 370 220 170 50 3 50 2 200 245 2.68 300 370 220 170 2,62 2.87
470 320 270 50 4 100 2 200  3.05 3.28 470 320 270 3.26 351
BE 50 40 30 50 5 50 3 200 373 39 B o 420 370 3.99 4.24
670 520 470 50 6 100 3 200 434 4.57 670 520 470 464 4.89
5t DEYRSRATTIERMIE S IRIRIE RS EREIE - 5t DEVRYSRATTIERMIE S IRIRIE RS EREIE -

C1-44




KM45IEXERY (A ~ BEY) RYEK KM45P5EESEY (A ~ BEY) RYRX

L 85 L 12
I L 2 a5, |, (107.8) 751 |
28 2 N (107.8) 12 81 | ~4-M6x1P Thru.
o T CHEE:GS-M6 e 81
2 38y = |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 —
S | | ; — ® & @ 2
R i o if B y ~ - = i - Py
& W =T % [H 2 & & [ ———0 = G e @ 0 T opo % —
1’? — - i - o i - - - i
- | i i t| i
A == 1la o el el i IaA A
c =! & to—idl ¢ - & = @ Yo b | & @ o | | — — c
5 S 7 = u i QEEE h. = i #] 5
g ’zaxﬂ-xfz?ésggru, \—2xn1-M2x0.4Px5 op 4-M6x1Px12 DP 1 4 & | £ & | g
14 20 E -1)x200 (E1)
= 25 . 51 1 (n1-1)x =
73‘ QT! A 10 ;00 . = f — §_
R T Ny - e - ¥ | | v R
§|_] 2 hi o i} Im M g =T o 1 = —m §u
R " e i i R
| i d 1. + Il l d + Il +
v = I 2 I 2 - e e Ii e )
iE A——| @ 100 ‘ C— iE
3 (n-1)x100 (€)

E—IBRIFIEERHETSE

4-M5x0.8Px10 DP~
4-M4x0.7Px8 DP

i @ i 794
4-M5x0,8Px10 DP| 68
4-Mdx0.7Px8 DP, p— 450 +
\ PARY N %u \x <

vy b @ )i o] HFS o

AN ; | MR RRIE R ATINELLE s 7 A

= 3 L o /! S Z il 1 §

4-@4.5Thru. — g 45° <t 17 46 — = 4-045Thruly 1y 60‘ — D f 45° ‘ 80
PCD 70 PCD 60 80 & @ k2 & @J EZ / ig
VIEW B SECTION A-A : VIEW D SECTION C-C
PAPY o Ll o |fp
BE{{1: mm BE{{7: mm
NERE | BEE | RAITEHE REE (o) NEEE | BEE RATIREE REE (ko)
E n E n
L L AR pEl ' ‘ AR | BE L L, AR BEY AT (L
40 437 190 80 70 3 70 2 678 798 437 190 80 7.38 8.78
537 290 180 70 4 20 3 807 927 537 290 180 8.67 10.07
B 7 30 280 70 5 70 3 937 1057 540 637 390 280 9.97 11.37
737 490 380 70 6 20 4 1068 11.88 737 490 380 11.28 12.68
740 837 590 480 70 7 70 4 1208 13.28 740 837 590 480 12,68 14.08
937 690 580 70 8 20 5 132 144 937 690 580 13.78 15.18
940 1037 790 680 70 9 70 5 1437 1557 Bz o 790 680 14.97 16.37
=1 BEIRY R KT TR R M EB IR IRIE R E R BUE - =1 BRIV R A TIE R ME S IR IRIE R BB BUE -

C1-46 XPMI | ci-47



KM45iEEERY (C ~ DEY) RY XK KM45PB5EESAY (C ~ DBY) RY XK

L1
L1 85 L 12
85 L 12 45|, 750 |
.28 12 — (72.3) A2 435 5 Mex1PThru.
2 8y Il GS- M6 44.5 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 T R
S)  ——a
¥ ¥ it ¥ ! ;
: © =1 | ————0—F = & S e =%
> o Sl W i = e i s B — i >
a - = = ” H Py S = —a ! ' AN/ — - @ )_>|
g éﬂﬂié&bm' X 2xn1-M2x0.4Px5 DP - 2-M6x1Px12 DP ’459_1 [ ,“ g
b )
1‘% 14, 51 20 E (n1-1)x200 (E1) 1‘&
= 35| 200 - =
= 7#‘ y 102 T =t o =
Z T A « " i ‘ ¥ Z
iy ® ’ﬁk—‘:ﬂ e g ]r e — . pa
L/ = = i i D—=— 4 i e
R 2 Dl a 1] i | d . + i + R
] Ao 0 i L 1z p- T i i S ~
iE A-m] o 100 C—m—| iE
E (n-1)x100 (E)
B RRSIEER Y
794 A[F hd
" & — S — 4-M5x0.8Px10 DP- 3
44%22&%12 gg\ ?3 4-M4x0.7Px8 DP- N | L]
TSN 45 «M@ N i By
B, 30° N K i i
o BN B :
BT I : : 9|8y | 1|
;%A A % = /w 9a | B RRIEE R A ; g ‘ mJ
B N o i B S P
45° < :
4- 4.5 Thru. — ] Hazl. 46 ] - e — 4-@4.5 Thru. 80
ruPCD70 / XPCDQ?T\ e F T i 'F & PCD
VIEW B SECTION A-A PR |- | I SECTION C-C
& | ol | §D
BS{\]: mm BS{\]: mm
NERE | BRE BRAITIZEE HEEE (kg) NERE | BRE RAIJZEE RESE (kg)
E n E nn —— 7
L L B | DE ‘ ‘ B | DE L L i DR fed) DY
40 437 220 150 70 3 70 2 6.38 7.18 40 437 220 150 6.58 7.58
537 320 250 70 4 20 3 7.67 847 537 320 250 7.87 8.87
B 57 20 3% 70 5 70 3 897 977 540 637 420 350 9.17 10.17
737 520 450 70 6 20 4 1028 11.08 737 520 450 1048 11.48
740 837 620 550 70 7 70 4 1168 1248 740 837 620 550 11.88 12.88
937 720 650 70 8 20 5 1278 13.58 937 720 650 12.98 13.98
| 040 IRV 820 750 70 9 70 5 1397 1477 | os0 |EIEY 820 750 1417 15.17
51 DEUMESR AT TIERMIE S IR IRIE RS IBIEIE - 5t DEUESR AT TIERMIE S IR IRIE R ZEEREIE -

C1-48 XXPMI | ci-49



KM46IEXERY (A ~ BEY) RYEK KM46PGEEEZEY (A ~ BEY) RYRK

L 85 L 13
85 L 3 - 81 7
28 12 (107.8) 12 26
S _1_8» 81 4-M5x0.8P Thru — | | 30 | |- 4-M6x1P Thru
g ST - GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) B 4af KR .
] F ;i - O Y 4 | B gy - ;
BJ QS-—'@ — T T —f"—@—E { e N e s i
P-3 = ey H - P
g %‘Xﬂ - N D “(” R g
g __J ,&3:/@\ Siiel g | ¢ @ ® ,[)E—w‘—@‘—ﬁ‘ -+ o | bl o w b g
? - . E:
b ! T " — 2
- 20066 Thu. 7 2an1-M240.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP B % | L% % | 18
% %
—_ 14 51 20 E (n1-1)x200 (E1) I
Z 35 } Z
H . =, ( S : ‘ ‘ H
P ) = ——= 3
1 mmi = .
= R T b o =
A—] =
100
E (n-1)x100 (E)
ERREIREREETSR
o —T=+ @ =
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54 — | 4-M4x0.7Px8 DP— |
T 45° 12 EE— i ey
/\"’f ¥ \ Lm el o (]
gﬁm.]*T /y a . %i o] gzm’T
S /<*>§ L0 7R RIREEER Sy
A = . 35 = WERRREERZHEEE o
4-@4.5Thru, PCD 70 = Al AL—%.\ j > er o W o @ o | 4-@4.5Thru.
VIEW B SECTION A-A ] VIEW D SECTION C-C
+ lol o o lol o
BE{{1: mm BE{{7: mm
PERE | REE BRATIZEE fREE (kg) NERE @ REE RAITIZEE REE (kq)
E n E n o ———
L L, AEL | R 1 ] AEY | BEY L L ABY BE AR BEY
40 438 190 80 70 3 70 2 7.65 8.85 40 438 190 80 8.25 9.65
538 290 180 70 4 20 3 894 1014 538 290 180 954 10.94
B s 30 280 70 5 70 3 1024 1144 I s 390 280 10.84 1224
738 490 380 70 6 20 4 1155 1275 738 490 380 1215 1355
740 838 590 480 70 7 70 4 1295 1415 740 838 590 480 1355 1495
938 690 580 70 8 20 5 14.1 153 938 690 580 14.65 16.05
I 38 70 680 70 9 70 5 1524 1644 [ 920 [EIEE 790 680 15.84 17.24
=1 BRIV SR K TIZ R M BB IR IRIE R E EREE - =1 BEURY SR K TIER M BB IR IRIE R EEEE -

C1-50 XPMI ‘ C1-51



KM46iZMERY (C ~ DEY) RY &

Ly 85 L 13
85 L 13 Ol 44.5 7
28 12 (71.3) 12
~ 4& 44.5 2-M6x1P Thru.
g SHE: GS-M6 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) 7#, ‘ 4$, ‘ .
¥ ¥ —F ¥ 1= T
N p— ‘ e e e =¥
. S — o s o —o—& &3 T ot -
1 n ] n i
)% W ] * B i i )%
3 R=Eos ol o Py —— & TSN OIS S— | 3
E] i § Iy 15 ; — — E
fﬁ éﬂfgﬁsﬁgg"w N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP N % L% | fﬁ.
1‘§ 14 51 20 K (n1-1)x200 (E1) 1‘&
z z
% i’ ”’ i
3l b | 4 3l
R | R
v - ~
= =
E (n-1)x100 5}
AR RS
83 EES 83
4-M4x0.7Px8 DP | 7? ‘ ‘ 4-M4x0.7Px8 DP | 73
7~y 45° 2 e
gazr@f ﬁy ] J. o el 11 o q:.mr'fﬁ
Sy & 93 o 32 T
AN Jk Nt o bt L0 o " TR R IS5 gt—f\k
) <1 i i =
4-04.5Thru. [pcp 70 3 .E—L%.\ = — P p— D70
VIEWS SECTION A-A H VIEW D SECTION C-C
& & e &
BS{\]: mm BS{\]: mm
HEEE  BEEE BAITIZEE HAEE (kg) PERE @ RRE RXITIZEE fAEE (ko)
E n E n
L L, & | pE ‘ ‘ & | pm L L cm DEY cm DHY
40 438 220 150 70 3 70 2 7.25 8.05 40 438 220 150 7.45 8.45
538 320 250 70 4 20 3 8.54 9.34 538 320 250 8.74 9.74
B 8 420 350 70 5 70 3 984 10,64 540 638 420 350 10.04 11.04
738 520 450 70 6 20 4 1115 11.95 738 520 450 11.35 12.35
740 838 620 550 70 7 70 4 1255 1335 740 838 620 550 12.75 13.75
938 720 650 70 8 20 5 1365 1445 938 720 650 13.85 14.85
I s 520 750 70 9 70 5 1484 1564 [ 9a0 [REER 820 750 15.04 16.04

=1 DRI R KITIEZR BB IR IRIE R E AV EUE -

=1 DRI R AITIER MBI IR IRIE R E AV EUE -
C1-52




KM551EXERY (A ~ BEY) RYEK

P-3
9
s
d
o

el W | 353

C1-54

L
94 L 15
32 12 (128.8) 12
L‘T’ 4-M8x1.25Px15 DP 058
2 S GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
s 0
E 1T
i M @ g o [¢]® | BRI © j @ O
= I
s 0@ 3 l+[o SRR @ | @ g
; = A it 5
2xn-29 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP "
?14x8.6 DP
22 45 27 Eq (n1-1)x200 (Eq)
Ll ‘ A= < 200 102
. g J u% Pt e ; i
a 0 i _ i i
vl [ i i A Rt P R P R PR R .
! A= &
150
E (n-1)x150 (E)
B—BIRIRIEER RS
98
4-M5x0.8Px11 DP §§ | @[] & |
65
il v (A e Ll O ol
RRlo= v// o ,}
e AN /« 5 Al = BRI SR
- 45° <k
3 = 2550 —= =
6-065Thru. Fp e N LL‘ B REIES ﬁ el |
VIEW B SECTION A-A - —
= |
[ =el+l= sle[® ||
B\ mm
NERE  RRE BRAITIZEE RESE (kg)
E n E n
L L AEL | BEY ] 1 AEL | BEY
980 1089 800 680 40 7 90 5 19.90 21.62
1189 900 780 15 8 40 6 21.63 2335
1180 1289 1000 880 65 8 90 6 23.36 25.08
1389 1100 980 40 9 40 7 25.09 26.81
BEETI 480 1200 1080 15 10 90 7 2682 2854

=1 BRI R KT TIER ME) B IR IRIE RS AV EUE -

L
94 L 15
5. 95.8 6.5
‘ 50 ‘ |- 4-M8x1.25P Thru.
= @ &
5 i
j@ 0 ® 7}iﬂﬂji«w A A
= : .
oD & $*$QHL‘9¢$ @ 1 B e A
L -
3 (=
i b
3
=
%g
C—=|
L — o
L = = nim= = i E
D—— f T T ¥ i ¥ Z
P — R —— R ] a
p— 3l
R
J
&®
n ) o« 45°
6065 Thru 7270 S
VIEWD SECTION C-C
B\ mm
HERE | BRE RAIIZEE REE ko)
L L AR BEU AZY BAU
980 1089 800 680 2178 24.25
1189 900 780 23.61 26.08
1180 1289 1000 880 25.44 27.91
1389 1100 980 27.26 29.73
[ 130 IR 1200 1080 29.09 31.56

=1 BRI R KTTIE/R MIE) B IR IR IS R E AV EUE -

SXPMI | cis



KM65IEXERY (A ~ BEY) RYEK KM65PGEEEZEY (A ~ BEY) RYRK

L1
100 L 18 100 . P
(145) 9 1;8) o
20 |19 4-M10x1.5Px20 DP 106 12 T [ ‘ - 4-M8x1.25P Thru. -
E’ = EBEGSM6 70 |_—2:M3x0.5Px6 DP+C1.5 - b s o
= - i ; i ; ———
. IR I T M Td "
. © q (o p e T’J & M® © i © 4 _ 4 ° F o[ e &G e
2 1z i I 1= g il Tt P
g Gl S — II= . : : I ~ = g
i N [ i ! i R ]
g . @ ® M D B . B 2 i @) //// @ Y }@‘ EY 7@7 o W} o D @& //{/ @ & g
3 : . A— : 3
b E 2x1-M2x0.4Px5 DP 1 e | | @ ® | 2
E 30, 3535 Ei (n1-1)x200 E) ﬁ
E s 200 E
z;fj — [T e — j ot z;f]‘
2 _ L g 1
5 L o gl 5 i T e . . — T i R
88 = : S H AL s Fle CRE
=5 g i g )
= f L 1 LI [ L1 0 D— g% /;/ =
e T ’ i I I i | N
£ (n-1)x150 E e
B—BIRIFIRERAESE
) ‘o‘ )
170
8-M6x1Px12 DR, | — 120 B 128 150
"\ i1 S ‘Q rall} BMEX1PX12 DR | 15 2
)S\a ! 1
o I il Il
: = S |
‘ MS R SRR R 2 a7 K 1L 5 %%fm—
¥ i o, ﬁﬁ ]
. =4 i AN 4 715 ol 8%
) /9 — b S W o S W o s = s I © L [
/ SECTION A-A 4 ‘ ‘ ‘ ‘ d - [0 70 |
6-096.5 Thru. - 130
VIEW B 7 C 5065 T SECTION C-C
Jle W o o b ol
B\ mm ES{\: mm
NERE | REE BRAXITIZEE HEES (kg) NERE RRE BRAITIZEE REE (ka)
E n E n I B
L L AR BAY ' 1 AR BAY L L AR BEY AR BEY
980 1098 790 640 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1098 790 640 31.60 34.60
1298 990 840 65 8 90 6 37.00 40.00 1298 990 840 37.00 40.00
1380 1498 1190 1040 90 9 90 7 42.40 45.40 1380 1498 1190 1040 42.40 45.40
1798 1490 1340 90 11 40 9 50.50 53.50 1798 1490 1340 50.50 53.50
T BEINSR A TIEAME S IRIRIE RS BIEE - T BEINSRAITIESME S IRIRIE RS BIEE -

SPMI | cis

C1-56



RIE5GER

EmfFt

RETATTEIDOAVERZER - PMIRHABERBETNEESIN - KKF8H1)

D ERETLMREFRREITEIRSH

C1-58

HRECER ?+ﬁ§%ﬂmﬂa (PS-CF)

RS EYER

2'&‘?@&%&

TEIRAEE.
BIZEREIRIEE

: EIEEREIRIZIE

: B0 ALBIRIRIE
D : E0ALBIRIRIE

KM33 05 A +400

#EREmm)
EEER -
N : ZER

R
BELM :
R:

UCI-
ﬂhHTD\f

EAERE:

0: #

1 RESE
EEEHEE
0: #

1: P
2 EEER
RESIRIE

HERRE

HO1LvNLOV

RERIES

R (IREm)

CE: B85 (PS-0)
CA : HERFR

RETRECER
AA : BIRIIT

BRI
WECH - BRI

XPMI | ci-s9




BEEEERRIUWTAIR ¢

KM2
0 ‘ 20
>
N R :
$ PCD=@29 3
Q 4-M3x0.5P % )
&® ﬁ &%) \2 M2.5x0.45Px4 7% 1L B
QN = / 4-M3x0.5PI 2 E
e, O e éo; ,gu
) i NERETS ‘ —— 4-095.5x33F -
32 5 o33

M2.5x0.45Px4 %

4-M3x0.5PI 2F

Ve ]

45. PCD=046
4-M4x0.7PIXZ

4-M3x0.5PHE M2.5x0.45x4 7%

™ 20
I
L 1 | | 4065:45%

@3.488%F

4-M3x0.5PIE | __

1 ° B M2.5x0.45Px4 3%

NS 450 PCD=045
R 4-M3%0. 5P E o

4-M3x0.5P ZF

M2.5x0.45x4 %

3.5 33

XPMI | cre

C1-60



KM26 "
21 J i :
S ——— T
T >
45“%\450 PCD=@33 23 g
{ 4-M3X0.5PIXZF 1 19 g
= ; 4-M3 X 0.5PIEF ] ‘ ()
[ 1 7/028 | goq | 2L i sz ES!J
a2 F i 055X 3.5 %
.5X0.45P X 47F b
P . M2.5 X 0.45P X 435 i} D p— 2
o] | gt S Y S &
= ?22
36 8 o mMm|©o T — N
S o=, M2.5 X 0.45P X 4i%
IR g
9 - RN
2 1 23
I i %0
o] [ ! H 38 6
f PCD=046
/5"/1‘\45" 4-M4 X 0.7PIZF
@ 2 4-M3 X 0.5P &
f] 20
@30 ‘
- A, F—.
(O
o= T 024 h 2M ! *
=i . : : 4-p3.455 %7
e i M2.5 X 0.45P X 47 E1106.5 X3.57%
30 2 7N S
38 8.5 4‘@ 3] 4-M3 X 0.5PIRER
(222
19 S i =2 j
2K t ! i ‘ Z’f‘g} <>«‘ M2.5 X 0.45P X 43F
et - ~ PRy -,
: : ) o
“ PCD=045 @ ©
. . 4-M3X0.5PHE 24 2
%,  A5T45 31 .
40
Ef é 4-M3 X 0.5PEF
wo|o| = [P30 | @24
M| — =
ol [ . M2.5 X 0.45P X 435
B o1
30
38

C1-62 XPMI ‘ C1-63



C1-64

KM30

3K

‘ PCD=@40

4-M4 X 0.7PIX BF

3L

40

3M

24
L]
™M ,L,,,,,,,,L ‘
‘ : PCD=@46
4R 4-M4 X 0.7PIZF
. 4-M4X0.7PE
NN ‘ %
230
< [T 228
o
1N
o & §
5 36 |
46
24

PCD=045
4-M3 X 0.5PINZF

4-M4 X 0.7PIZR

4-M4 X 0.7PIZF

bl

M3 X 0.5P X 45

M3 X 0.5P X 45

25

M3 X 0.5P X 47%

25

23

4-R2 4-M3 X 0.5PI 27
; M3 X0SPXEF
3N =N ; 4-B3. 488 %F
e e mees 4R
— M3x0.5P X 435
o —| < .
< M| N
o
o~
nl
<t |
12 20
6.5 31
44
27
T f T
) 8-M4 X 0.7PH & -
[
=7 N
| |M3X0.5PX 4%
|
<<
R S T
<
wn
2.5
@ | 2.5
ol 343 47.14
54
3P @ -
M2.5X 0.45P X 47%
| =g
|~ = \J
. ©
™M o
ol O
317 36 7] 125

>
9
s
d
=]

XPMI | cres



C1-66

KM33
3K

3L

3M

23
Lr! ! il
m

4-R2 /45 /‘\\45\

35

4-R2

40
28

20

PCD=040
4-M4 X 0.7PI BF

4-M3 X0.5P

PCD=046
4-M4 X 0.7PI 27

4-M3 X 0.5PI 2R

PCD=0@45

4-M3 X 0.5PIZF

4-M3 X 0.5PIZF

M2.5X 0.45P X 47%

125

M2.5 X 0.45P X 435

2.5

3N

4-M3X0.5PIXZE

42

31

28

4-@3.488%

21

E1706.5 X 43F

4-R2

54
47.14

3P

32

4-R2

47.14

54

56
50
28

@

28

4-R2

Q4—M4x 0.7PI &

S A-M3X05PRE

Qla-maxo.7pHZ

7(@\@3 X0.5P 2

-
|

m—
b

\115

M2.5 X 0.45P X 47%

>
9
s
d
=]

| 25

M2.5 X 0.45P X 435

XPMI | crer



\
| i 3 4-03.48E%F
| a L] pcp=070 E1106.5 X 47F
f ‘ 4-M5X0.8PIZE
KM45 4-R5 N 4-R5 4-M4X0.7PI
4K o 5 /
45° o A G{
gt 2 & @ 5
©. ™ 30 v
% QV | ol —lo D =
33 = O m| = = =1
O| ™ o o
2 M3X0.5P X 4% 2l . M3X05PX 4% 2
e N o 1T ®® Bl
. & G\ \4-Max07PKZ Js ik E
3 64 PCD=@60 e 5 5 |- é
70 4-M4 X 0.7PINEF P 14.5 31 85 i
mallaiattis S Y %0 7
aL 30 —30
]
1 i PCD=046 3 ;
i 1 8-M4 X 0.7PIZ
R 4-M4X0.7PIZF 4RS SVERVITAF
4-R5 - -
/\ o &
¢ B & & ¢ N
¥ o5
25
N | | Jdold L/ |
32 = — & LSS = -
= Kj M3 X 0.5P X 435 Sog o M3 X 0.5P X 43%
! { 1 - AN/
0 LS B & 4-M4X0.7PIE % 2 f N
5 50 22 6.43 474
60 — 5 50 -
8.5 60 8.5
4P 30
4M \

}

| 30
| : PCD=@45 8-M4 X 0.7PIXZF

1]
4-M3X0.5PIZF 4-R5
4-R5 — - -
N &

10
< O

& X % & 45° o &
&
oS :
g8 1 — e
) KJ M3 X 0.5P X 47% R \j M3 X 0.5P X 43
e H LY 7 o ¢ & -
0 4-M4 X 0.7P = &
2 AMARDITRF o
5 50
HE 50 o -
60 - 60

C1-68 ' XPMI ‘ C1-69



C1-70

PCD=070
4-M4 X 0.7P ZF

kS Ry

PCD=@46
4-M4 X 0.7PI ZF

45°

4-M4X0.7PIZF

kS Ry

PCD=0@45

4-M3 X 0.5PI ZF

4?"

KM46 o]
m.r*FL ”””””” L\
aK
‘ 30
4L | |
& B @
%
g 12
gl N/
e o 4
5 50
60
| 30
am LT [
& X 2 4
A
A TP
4], N/
- 4 L

4-M4X0.7PIZF

< R

4-M4 X 0.7PI ZF

M3 X 0.5P X 435

M3 X 0.5P X 435

M3 X 0.5P X 47%

4N

40

4p

30
‘ T
4-@3 4582
H1106.5 X 6.5F
P = <]
& G(
by 4-M4 X 0.7PHEF
V4 AMAX0.7PE
o|— O =
O/ Mo
J L/
S @
Nl
bl
5 50 85
14.5 31
60
30
T
8-M4 X 0.7PI ZF
& 3
Py
<
Q| —| O £=p.
O | ™ =
¥ o
S Kj <
m| v
N F
O
6.43 47.14 Yk
5 50
60
30
t:j
8-M4 X 0.7PIX 2}
P
ol hd
$ / ")b 6}
o}
oo =
O|m = k/
A
o 19 ©
ol &
5 50 PR
60

XPMI ‘ C1-71

M3 X 0.5P X 43%

M3 X 0.5P X 47%

M3 X 0.5P X 47%

>
9
s
d
=]




KM55

ACTUATOR =i[NEE R

M4 X 0.7P X 835

Ak Ak
(I
[ o
o ® had
o © o
Q X X
Il wn
02 % 2
i ! o
a < < A_L
A . a2
e
ol v
N
Q
o ] \
el | ofw AW/\
| B s @
ce 8¢
0€ €T
9L
=
n
BK
©
X
o
~
S
X
<
=
aal
L e
Iy
X X
al o
o ® X
X o o
Qo X| X
Il in| un
8% 2 2
a | < M
- . Y 5
N
O,
K3 o
RS
n
o
) on
- = Py X\KS
0€
0¢€ Sl
09
-
n

76

B
[ce]
X
Q.
~
o
X
<
=
o~
A
B
B
— o
X X
O wn
sz 2
< < <+
I & =
AV
N
o,
e
© olol o
| N 00
Q
g ® \
S
[a]
© T I
_ v
S'€ 0¢ 4
0L S
08
o
wn
[ee]
X
o
~
=]
X
<
=
o~
R
B X
..WA o
oo Q
& — =}
o X X
Il o N
52 2 2
& < < &
<
; o 5 @
Tl Al
12
%5
© [=2RYe]
wni~
)0
R
- o,w A
2] ~f el
33 8¢
o€ €C
9L

5M

XPMI ‘ C1-73

C1-72



C1-74

I
e B
T t
KM65 Z o — T 4c0
— 6L K 45 45 4-M6 X 1P Z 4
g ©  w] ) 3
I ! i
> S & o |
© o/ 33 ! X as° [ 45" 5
| 5)
) — o
2R ] N Max0.7Px8iE - -
30° | & S @ l
S Gg o | S E
= & N PCD=@90 LI &° %
= X 1P E 3 R rE X 0.7P X 83 -
20 60 EMEX1P = b 4-M6 X 1PELEF M4 X0.7P X 8% ]
100 8.5 o p
5
< & &
45 10 70 PCD=290
6M 3 3 20 4-M5 X 0.8PI ZF
. 12
z% 45° 7 | a5 —
o & (2 .
2
® PCD=070
o 4-M5X 0.8PT 27 4
~[o M4 X0.7P X 8% 46
0 4-M6 X 1P - 6P 9 }
n ™M & & & & m" — -
i ;g 4 Y P e
12 ,;39
& R
20 @ &g/ﬂ ©
6N s 0 9
i 3 8] 77 M4X0.7P X 83F
%, Ll : " —
3 g ~
[ ] & I 4MeX1PRE
2 © M6X 1PIRE [ 0 R K __ AMEeXIPXE |
o o 8- 2 3 26 PCD=@90
92 4-@738%
2 o I ~r
LR M4 X 0.7P X 83
- M4 X0.7P X8
g
o &
IJ'\'} (J
10 L
12

XPMI ‘ C1-75



HOLVNLOVY

%mﬂﬁﬁ

san \al
==

Stk 0 i 2P 2

C1-76

ML f 2 A= 60
40 E (n-1)x60 (E)
SECTION A-A
L1
365 [N 0
275 @3)
7]
1o
I Q
© | L 2-M3x0.5Px4 DP+C15
~|™ o 4-M3x0.5Px5 DP 56| [|2.5
P
s 2%n-@6.5x3 DP
@3.5Thru
L
27
26
BT mm
MEEE | EEE | RATERE REE (o)
E n E F
L L AT BHY 1 AT BHY
00 146.5 36 - 20 2 25 105 0.473 -
196.5 86 34 15 3 25 155 0593 0.693
200 246.5 136 84 40 3 2.5 205 0.713 0.813

=1 BRI SR KTTIE7R MIE) B IR IRIE BB EAVEUE -

52
45
37
]
L | A—|
nf =l 7‘# i e
i | &
o @ 5 e -
] ® T
=3 3| g K + =
111].18 | [ I A
40
SECTION A-A L1
10
30 35
27.57 20 | 4-M4x0.7P Thru
GRS
|
\
| _ —
Aﬂi%gf_ s
™ ‘ o 2-M3x0.5Px4 DP 56| ||25
~[™
=) |
|
| —
22
26
BT mm
NERE | BRE RATTIZEE REE (ka)
L L AR BEY ARY BEY
146.5 36 = 0.764 =
196.5 86 34 0.776 0.879
200 246.5 136 84 0.788 0.891

=1 BRI SR KTTIE7R MIE) B IR IRIE BB EAVEUE -

>
9
s
d
=]

SN | 5%

.
fre]

Sl A i 2




HOLVNLOVY

S \ i

san \al
==

Stk 0 i 2P 2

C1-78

A=y 80
SECTION A-A E (n-1)x80 ®
L1
342 385 - — 10
30 4 ] 465
30
|
G o i i i = Jul
@ 8 i IREORali Ia, A A
4 N | A —— | I It N N :77 o MhL 777777777 I
|| 0 ] 1018 & | )¢ Lo s Ple n
" B} Ts o 0
<8 8 I 4MAX0TPX6.5DP \ 5 i1 M2x0.4Px28 DP
- 2xn-@8x4 DP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
@4.5Thru
M 22
26
BT mm
MEEE | EEE | RATERE REE (ko)
E n E N F N e —
L L AT BHY 1 1 AR | BE
0 198.5 70 - 35 2 35 2 80 0.98 =
2485 120 55 20 3 20 2 160 118 137
250 298.5 170 105 45 3 45 2 160 138 157
3485 220 155 30 4 30 2 240 159 178

=1 BRI SR KTTIEZR MIE) B IR IRIE BB EAVEUE -

SECTION A-A

34.2 10|
30 4 5.9
) [] ?
| d
0 ,
" ) .
2l 8 ’
== \ 4-M4x0.7P Thru
B\ mm
NERE | RBRE BRAXITIZEE fEEE (kg)
L L AEY BEY ARY BEY
198.5 70 - 1.06 =
248.5 120 55 1.26 1.45
250 298.5 170 105 1.46 1.65
348.5 220 155 1.67 1.86

=1 BRI SR KTTIEZR MIE) B IR IRIE BB AVEUE -

HO1LvNLOV

SN | 5%

.
=l

Skl A i A




KM30fEIE HEIZER (ABRY) RYsk

P-3
9
s
d
o

SN \ i

san \al
==

Stk 0 i 2P 2

C1-80

32 15 El (n1-1)xF (E1)
F
A 102
I R
! ! e / !
A 100
.99 | E (n-1)x100 (E)
SECTION A-A
L1
47 L 11
(76.4)
39.2 9.5 533 9.5
38 |1 30
| |
— =: = Tt Dl
O I B o R |
o LI e VAU R = a
e s W sz i Fole =
-, T — = i n
nlo Q) 4-M5x0.8Px8 DP
B~ ( t 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 2xn1-M2x0.4Px4 DP
2xn-@9.5x5.4 DP
@5.5Thru
27
32
BT mm
NEEE | mEE | RAOTEEHE REE (o)
E n E n P
L L AR B ' 1 AR | BEY
0 208 45 - 25 2 25 2 100 15 -
258 95 - 50 2 50 2 100 181 -
[ s00 [ 195 120 50 3 50 2 200 239 274
458 295 20 50 4 100 2 200 298 333
[ 500 [BR 395 320 50 5 50 3 200 368 403
658 495 420 50 6 100 3 200 429 464

=1 BRI R KT ERMIE B IR IRIE R E EAVEUE -

SECTION A-A Ui
47 L 11
39.2
38 1
o
7o) 8
3 4
2@ £y ® 5 @ )
o 4-M5x0.8P Thru
27 |
32
B\ mm
NERE | BRE BRA1TIEEEE REE (ka)
L L, AZY BEY AR BEY
208 45 - 17 -
258 95 - 2,01 -
T s 195 120 2.59 3.04
458 295 220 3.21 3.66
500 558 395 320 3.92 437
658 495 420 4.54 4.99

=1 BRI R KT ER MIEIB IR IRIE R E EAVEUE -

HO1LvNLOV

SN | 5%

.
=l

Skl A i A




KM30fHIEHEIZHER (C DY) RYEK KM30HIEGERGESER! (CDEY) RYFXK

> >
80
g 32 15 El (n1-1)xF (E1) 70 ] 8
b 3 9l 60 3
o ~ 58 o
E L] A AMM = T A— E
S —— + Qlof 8- I y i
% R . S - U ¥ : b 2[8 il i “ilh[ - - et b ig‘
B s 30 |1 f A 100 530 | | i =
T <t T A—
= |60 | E— [ {n-1x100 (E) 80 2
< SECTION A-A SECTION A-A =
% . *
z? : %9
% 47 L 11 47 L " %
= (52.1) (52.1) =
B 39.2 9.5 9.5 39.2 ) ==
= 38 1 ‘.i 38 1 ° e =
0} © — = I = T = = 1
% T o R SRR K B © f@ = T e ] === CFY i i@ j %
i3 3 i 3 Cl i 173
i\jé -5 e il Fele ¢ B i v I %
E 2 N - ‘ k IMSXOSPREDP ! 2 9 0 =
7 95 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 == \-2-M5x0.8P Thru
2xn-@9.5x5.4 DP
@5.5Thru
27 ] 27 ]
32 32
BT mm B\ mm
NEEE | @EEE | RAOEEE HEEE (kg) ERE | BRE BRAITIZEE HHEE (kq)
E n E n F R e —
L L c® | DB ‘ ‘ c® | DA L L B DA a1l DA
0 208 70 20 25 2 25 2 100 1.4 1.63 208 70 20 1.51 1.76
258 120 70 50 2 50 2 100 169  1.92 258 120 70 1.82 2,07
[ 300 [JEE 220 170 50 3 50 2 200 228 251 300 358 220 170 245 2.70
458 320 270 50 4 100 2 200 288 3.1 458 320 270 3.09 3.34
BE 52 0 370 50 5 50 3 200 356 379 500 558 420 370 3.82 407
658 520 470 50 6 100 3 200 417 4.4 658 520 470 4.47 472
= DR A TR MIE R IRIE RSB BUE - =T DR A TR/ ME B RIS ARSI EUE -

C1-82




KM33EIEHEITHER (ABRY) RYsk KM33{H|&EHGEFTESER! (ABEY) RIS

86
’q’ 32 15 El (n1-1)xF (E1) 22 ’q’
c F " sy €
b Ay 102 "‘l ‘\‘—‘\LT A I ) 5
©) e T I = i == — g i i ¥ e

. . | P oL i =1

i Rl AL iy | Al Qi T 1R | s - o 18
1’ Al 100 15[ 30 ] f A— 1%

= E (n-1)x100 (B) 60 L1 =
§_ SECTION A-A SECTION A-A §_

AR L1 47 L 11 AR
5l 5l
{8 47 L 11 422 {2
E 422 9.5 (76.4) 05| B
55 9.5 — B
E 533 ©® © E

0.5 30 e o 2

§2 © B ¥ ] ‘ ¥ 1§ il ® 9 glﬁj
R h Q o | 0 ® AR £ Wﬁj"@ ] R
j ¥ E ” S h 2 = M I 7 [ " _ j
;E ) Folel el b aelsl B — E @ 0 ' 9 + @ Gy @ i%

“ |- bi} = = - 1) 4-M5x0.8P Thru
P 0 \ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 \2xn1-M2x0.4PX5 DP
T 2xn-@9.5x5.4 DP 4-M5x0.8Px8 DP
@5.5Thru
27 ‘
32
27
32
BT mm B\ mm
NERE  RBRE RAITIZEE REE (ka) NERE | BRE BAITIZEE fAEE (kg)
E n E n F S B —
L L AR B ' 1 ARS | BEY L L AR B AR BHY
0 208 45 - 25 2 25 2 100 1.67 - 208 45 - 1.87 -
258 95 = 50 2 50 2 100 1.98 = 258 95 - 2.18 s
[ s00 [ 195 120 50 3 50 2 200 256 291 [ 300 [ER 195 120 276 3.21
458 295 220 50 4 100 2 200 3.5 35 458 295 220 3.38 3.83
[ 500 [BR 395 320 50 5 50 3 200 385 42 500 558 395 320 4.09 4.54
658 495 420 50 6 100 3 200 4.46 4.81 658 495 420 4.71 5.16
=1 BRI R KT TIZAR MIE B RIS B EHE BV EUE - =T BRI R KT TIER MIE B RIS B EE BV EE -

C1-84




KM33IEHEITER (DB RYK KM33HIEGEFESER! (CDEY) RYFXK

86
> 32 15 El (n1-1)xF 1) 74 >
3 L 64 s
37.4 n 58
g ‘ 30 ‘ Ay 102 o Ir ‘r A - g
< — F— 1 o = H e — ik H b
RS o e : n 2ol DU ] f
g edfetad gD i i 2 ACTE I B e , o8
HEERRE ! A 100 | Ths[30] [ ! ' A
E 60 E (n-1)x100 (E) 60 E
gf_{‘ SECTION A-A SECTION A-A U ;’f}
3l L 47 L n 5l
Al Bl
% 47 L 11 %
=] 42 422 7.5 [=]
E_] . 9.5 E.l
ol 9.5 (52.1) X o
i 05 2 ] 05| E
§2 OO B i i ; = % ol 9_© 3 ‘ £ ) {r & glﬁj
R g © 2 =R O pp | H = i = R
P i 9 3 I 1 ) 5 i i & )
il o & Lo 1B ole - " ¥ s =
n L7 13 — -] o 2 © ~
ol & R | 2-M5x0.8Px8 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP o e
- - 2xn-@9.5x5.4 DP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 2-M5x0.8P Thru
@5.5Thru
ﬂjg ]
27 32
32
BT mm B\ mm
nasE | @R | BAOERE | ] | mEE) NEEE | @EE BT REE (ko)
n n [
L L & | DR ‘ ‘ & | DE L L, A DE A DE
0 208 70 20 25 2 25 2 100 157 18 208 70 20 168 193
258 120 70 50 2 50 2 100 186 209 258 120 70 199 2.24
[ s00 [ 220 170 50 3 50 2 200 245 268 300 358 220 170 2.62 287
458 320 270 50 4 100 2 200 305 328 458 320 270 3.26 3,51
BE 558 420 30 s0 5 50 3 200 373 39 500 558 420 370 3.99 4.24
658 520 470 50 6 100 3 200 434 457 658 520 470 4.64 489
51 DRIV KITIZR MBS IR IFIE R EEAVENE - 51: DRIV KITIZRMIEIBIRIFIE R EEAVEUE -

C1-86




KM45EIERSEREERY (A BEY) RURK KM45BIEGERESE (ABE) RYEK

5 42 17 E1 (n1-1)%200 E1 19024 5
c c
80
s E= -
% 11 Ay 102 by b
,,,,,,,, . I
18 B | S s £ - Come ﬁ \om[ g@m— 18
% 46 ] ™ AT | 0 - T;JJ MmI Js ] 1#3[ L&
= 8- E (n-1)x100 ® =
ggf‘\ SECTION A-A SECTION A-A .‘:’gf-\
) L %
i i
% 59 L 12 505 g
5 9.5 12 (107.8) 12| 58 g
3 58 K
% 7y %
R h 9,. 0 | R
I © - “ I
=® - . ; g 3 ES
& 9 3 4-M6x1Px12 DP _ - 4-M6x1PTh
2 = Ixn-B11x6.5 DP 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ~ 2XN1-M2x04Px5 DP T
26.6 Thru
BT mm B\ mm
& x BRAITIEEE REE (ka) NERE | RBRE BRAXITIZEE REE (kg)
NERE | BRE . N e N
L L ABL | BEY ‘ ‘ AR BEY L L, ABY BE ABY BEY
40 411 190 80 70 3 70 2 678 7.98 411 190 80 7.38 878
511 290 180 70 4 20 3 8.07 9.27 511 290 180 8.67 10.07
B2 390 280 70 5 70 3 9.37 10.57 B2 s 390 280 9.97 11.37
711 490 380 70 6 20 4 1068 11.88 711 490 380 11.28 1268
740 811 590 480 70 7 70 4 12.08 13.28 811 590 480 1268 14.08
911 690 580 70 8 20 5 132 144 911 690 580 1378 15.18
m 1111 790 680 70 9 70 5 1437 1557 I 790 680 14.97 16.37
5 BRI K T2 M E B IR IR IE RRNE B EIE - 51 BRIV SR KT M E B IR IRIE RS BB

C1-88




KM45EIEBEIZER (C DY) RYEK KM45{H| & HiEFGESER! (CDEY) RYFE

104
92
> 42 17 El (n1-1)x200 (E1) 80 >
9 | |7 \L 9
c 1A Lo | =
g N Lt g
- ~ I
e R R —E \03._1 f @ ° U’!lm ] =
I <|en|o ™ o~
fﬁ L o~ o i - ) ; fﬁ
e ‘ A 7 g | || A
B 80 E {-1)x100 ® 80 "
E SECTION A-A SECTION A-A E
R L L R
5l Bl
% 59 L 2 g
B 59.5 B
- 59.5 2 13 58 5
o 58 (72.3) NES o
% ‘ 445 %
: e N o ;
Bl - N e I
® o—
e 3 u : P 3
& 8 2 2= - 2-M6x1P Thru
- - 2xn-@11x6 DP 2-M6x1Px12 DP
@6.6 Thru 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
37 ]
22
BT mm B\ mm
nERE | @erg BAOERE ] ] ; ] RER (ko) NERE  RRE BA(Ii2EEE WER (ko)
L L c& | DB ‘ ‘ B DEY L L, ca DE ca DE
40 411 220 150 70 3 70 2 6.38 7.18 41 220 150 6.58 7.58
511 320 250 70 4 20 3 7.67 847 511 320 250 7.87 8.87
B2 420 350 70 5 70 3 8.97 9.77 B2 s 420 350 9.17 1017
711 520 450 70 6 20 4 1028 1108 711 520 450 1048 11.48
740 811 620 550 70 7 70 4 11.68 1248 811 620 550 11.88 12.88
911 720 650 70 8 20 5 1278 1358 911 720 650 12.98 13.98
B2 0 s 750 70 9 70 5 1397 1477 el 820 750 14.17 15.17
i1 DEURY R KITIZRME B IRIRIE R EEAHIE - 51 DRV R KITIERME B IR IRIE R EEAVHIE -

C1-90




KM46fBIE HB5EIZHERI (ABRY) RYsk KM46{H| & HiEFESER! (ABEY) RIS

42 17 E1 (n1-1)x200 (E1)
> >
g 54 200 q
A— 10.2 c
5 o] i % 5
9 ' i & 3 - S
o { - 3 : i © )
] N b slS ! I 9% ; 9% iy i o} ! ¥ ; ; o =)
1% 20] 46 | [ ! ! A—] 100 20] 46 | |1 ! A 1%
86 — 86
E (n-1)x100 (E) =
E SECTION A-A SECTION A-A E
L1
15“ 59 L 13 1§E|JJ
% 59 L 13 !E
=} . (107.8) 5 =
5 59.2 P2 81 LE 59.5 5
3 58 58 i
Jg'J 46 E
i S _ . ! | 5
§ 5 S @ % % R §
P 0 3 R e —— ,7,\% fE— N 5 Lo L P
ie Sl o G G e N i%
" - L - T ) "
5 3 2 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 2 g RIS
-l 2xn-@11x6.5 DP 2xNn1-M2x0.4Px5 DP = = 4-M5x0.8P Thru
6.6 Thru 4-M6x1Px12 DP 4-M6x1P Thru
BT mm B\ mm
nERE | REE | RATERE ] RER (ko) NERE | BRE mATTI2E0E RES (ko)
n E n
L L AR B ‘ ‘ AR BEY L L AR BAY AR BHY
40 412 190 80 70 3 70 2 7.65 8.85 412 190 80 8.25 9.65
512 290 180 70 4 20 3 8.94 10.14 512 290 180 9.54 10.94
B 52 30 20 70 5 70 3 1024 1144 B s 390 280 10.84 12.24
712 490 380 70 6 20 4 11.55 12.75 712 490 380 12.15 13.55
yZ) 812 590 480 70 7 70 4 12.95 14.15 740 812 590 480 13.55 14.95
912 690 580 70 8 20 5 14.1 153 912 690 580 14.65 16.05
B 2 70 s 70 9 70 5 1524 1644 (940 NP 790 680 1584 17.24
51 BEU R AT ME B IRIRIE RSB ENEIE - 51 BEU R AT ME B IRIRIE RSB ENEIE -

C1-92 XPMI ‘ C1-93



42 17 El (n1-1)x200 (E1)
> >
9 9
= Ay A — 102 . =
3 e — il - ” ] 3
= f N]w ) f =
%E ™| 1 " T " NI 7j Ly| 4 s i8] S fﬁ
20|46 f ! A - 20| 46 | ! .

1’ ‘*‘T‘ 100 86 A 18
il E (n-1)x100 (E) =
E SECTION A-A SECTION A-A E
7;1‘;]\ L1 L1 ?I‘]\
] 59 L 13 59 L 13 ]
B B
5 59.2 12 (71.3) 12 59.5 5 =
igu 58 445 58 T g %
bl — : = - i : bl
R R 3 BB == o - . =
I — P B & E s — N
® I ol x®

- [+ I wn
5 8 E al Q B
- 2xn-011x6.5 DP 4-M6x1Px12 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP = =
@6.6 Thru 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 2-M6x1P Thru
37
42
BT mm B\ mm
NERE | RBRRE BRAITIEEE fREE (kg) NERE | RBRE BAITIZEE fREE (kg)
E n E n
L L & | DB ‘ ‘ cE DA L L B DA a1l DA
40 412 220 150 70 3 70 2 7.25 8.05 412 220 150 7.45 8.45
512 320 250 70 4 20 3 8.54 934 512 320 250 8.74 9.74
B2 o2 4 350 70 5 70 3 9.84 10.64 B s 420 350 10.04 11.04
712 520 450 70 6 20 4 11.15 11.95 712 520 450 1135 1235
740 812 620 550 70 7 70 4 12.55 13.35 740 812 620 550 12.75 13.75
912 720 650 70 8 20 5 13.65 14.45 912 720 650 13.85 14.85
B2 2 s 750 70 9 70 5 1484 1564 Bl 820 750 15.04 16.04
5T DR K1 TIE/RMIE B IR IRIE R BEEIE - 5T DEUYESR KT TIERMIE S IRIRIE R EEEIE -
C1-94

SXPMI | ciss



KM558IE B5EIZER (ABRY) RYsk

P-3 P
q (n1-1)x200 q
c c
= =
3 d
o =]
18 . i
B i 3l %
= 7550 | —
3 100 E (n-1)x150 ® 100 S
'?f"‘ SECTION A-A SECTION A-A '?f-"
zIN zIN
5 g 5
f f
E 712 69 L 3 E
5 61 _|105 12 (128.8) s
P =5 71.2 P
e 958 = 61 _ 105 =
i 50 7l
R 500 | 5 1 000 | R
< TS I | O g o 2 )
% — - R 1 - %
| (I > S ° H
8 g i 2 — 8 2
- - 2xn-@14x8.6 DP -
@9 Thru \ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 !
] 4-M8x1.25Px15 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP . 4-M8x1.25P Thru
39
45 |
BT mm BT mm
nEsE | asm | BATEEE BEE ko) nESE | Q5= BAITIZHE REE ko)
E n E n
L L AEL | BE 1 ' AB BE L L AR BE ABY B
980 1064 800 680 40 7 90 5 1990  21.62 980 1064 800 680 2178 24.25
1164 900 780 15 8 40 6 2163 2335 1164 900 780 2361 26.08
BT 254 1000 880 65 8 9 6 2336 2508 [ 110 R 1000 880 25.44 27.91
1364 1100 980 40 9 40 7 2509 2681 1364 1100 980 27.26 20.73
BEES 464 1200 1080 15 10 90 7 2682 2854 1380 1464 1200 1080 29.09 31.56
=1 BRI R AT TIZR BB IR IR I8 BB E AV EUE - =1 BRI R KT TIE/R ME) B IR IR IS B E AV EUE -

C1-96




KM65EIE BEIZERI (ABRY) RYsk KM65{HI & FHiERTESER! (ABEY) RIS

> 129 45 32 E1 (n1-1)x200 (E1) 1;8 >
q 120 200 129 q
s c s
3 Hr—'m ! A 10.2 N 5
=) - T . =
T [ =
R R e - r
1= ) IS ~y 1 T i e il el < 1%
130]_70 1 ' A 150 | 130]_70 | |t ! A—]
= 130 E (n-1)x150 (E) 130 =
=< SECTION A-A SECTION A-A L1 =
Z *
3| L 5l
8l 77 L 18 8l
= 82 ik (}g? 2 82 =
72 9
E 7219 70 E
i 5N - - 5 ™ TR 3 il
& s 8 | = i _ R
R ~E— ) R
= R " 2 : R = ’ g soses G i &®
& - 2-M3x0.5Px6 DP+c1.5 2xn1-M2x0.4Px5 DP Q
2xn-@18%x10.8 DP . - . Th
_ S Ty M10x1.5Px20 P L 4-M8x1.25P Thru
139
(45
BT mm B\ mm
NERE | BRE RAITIZEE fREE (kg) NERE mRE EAITIZEE fRES (kg)
E n E n

L L AR B ‘ ‘ AR BEY L L AR BAY ARY BHY

980 1075 790 640 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1075 790 640 31.60 34.60

1275 990 840 65 8 90 6 37.00 40.00 1275 990 840 37.00 40.00

BEEI 45 1190 1040 ) 9 ) 7 42.40 45.40 B s 1190 1040 42.40 45.40

1775 1490 1340 90 1 40 9 50.50 53.50 1775 1490 1340 50.50 53.50

=1 BRI SR AT TR R M {EL B IR IR IS SR BE BV EE - =1 BRI SR KT TRE A M {EL B 1R IR I8 SR B E B 8UE -

C1-98




C1-100

HEAHESELSKMERS

Emisis

RIRSZIZEE

BIRIZIE

EmiFiE

55 PMI {RENERIRARAVE T ERAERS - A SIRIBEDEIRAY—BB(LERET - WisSMIITAIVELE R

IERFREERIERE

MmisRE&R

VELEAVIRIR R E EER A 28 RB N E IR a5
45 BRAYERET - BRSO/ EREEE :>45\
71 ERREEZRTON -

EZEE
ISHRIEB LB IR B RIKIFIE RIS S R — R BIRIRIE » T {ESKMARINER RIERIZE
BFA -

BS{{]: mm
H AUER H w
26 50
33 60

Sl
IEFFEMEVER EE{CUBLBEIRRET » TR BLERSMIN  RERIRETE -

L

l )

E=)

—_—

EE{1T: mm’
s I \ ly
1.6x10* 1.5x10°
6.1x10" 3.8x10°

Ay EEXERCETEL _RAE |, : EEVERCBE 26

=HEE
IRIETRIRENEC B IR RIT S FEERIIA O EE - KXIESHAERITILEER) \FAEHAE
ML - BIREERNERFEENFET » AItESEENERE -

XPMI | cr1or

>
9
s
d
=]

SENWISHE H3 SHE



ks Ea st (TEIEBE £ BIRIRIER N
VBN BIRENEC B SR B TVAYER BT » B L SRR ERERM KRR e O R » (FiKBIRELEE

BEFSFRFEINTE  WARSBHTE—BEF DEE  XRNESEITEIRIBE - AE (R — AN R B IR IR
>
ﬂ% KA @ L d
u% e e ——— ;cé'
| jij@ e ® &l @ i
&
B : M BB B IRIRIE 7
P
<
i i : @W@@DTE %
— 1 S [y S g |y B R B 5
Hg= S s leall & |
KIES Y o o & 9 o | | m
SEYRERSEER < RO BRIT SRSk R E L M ERNE S TS - MEIkE ERLETH

DT EEESREAYSEEL - RILRRIRIRAISEE - (EREEMST—ENEEN -

FiiiZNoS S

POEEE - ERIREERIE
RBSRIZIBMIRRBAIRIE - BV EEHIERK - 15 - BIRISEMERERE > TiE
BURIZREEST SR AIRARE - R TERZFIRBURHENSEEIN -

il

c1-102 XPMI | ci103



RS EYER BfEE7]

SKM33 05 A 4400 0 0 30 CA AA SKMEIEEEEN D REIDRI RIKIRISTEND - TRASHEEaHE -

FRIEEEN IRIRIRIE
BUsE

- EFABETEE |EABECan  EfDETen | EiBETen
iz migE C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) ﬁ_fim - @fég:m ﬂ*ﬁ
BT m |
N . (mm) B
N EER ETR | SER - ETR | (mm) (mm)
JBiRaEn - A-B A B NP b (mm)

A : E—1ZEREIRIEE 2.50 4,02 2

B : BREREIRIRIE s 7.61 14.15 18 o 8 e 66 83

>
9
s
d
=]

. | 294 5.10 5103
BUEREMmm) | 1157 2041 12 124

EEEE 284 451 10 99
N : ZEiR

P TR BETER/0%E

REEHEE:

0:

1: BEfEHE

EEEPHES

0:

1: PiEE

2 : [EiEES

RAIERRIG (BIREC1-13E5%M)
EFEER (BIREEC1-15E58M)
KERES :

HECER - RigiEREAg (PS-CF)
CB : LE (IRER)

CE: &8 (PS-C)

CA : MEFFT

HEFREOSR ¢

AA : SR T ‘

Al SEISZIZEE ” : 107.3 501.8 107.3 501.8 2786 557.3

IR - BT IBE

SENWISHE H3 SHE

S{\: N-m

BERFI5E
IR Mp My Mg

156.6 858.5 156.6 858.5 462.0 924.0

& B BT R R SRS B -
c1-104 XPMI | ciios



BEEFR Smst8
SKMERFD 5 E B RN BB R P MIERE SR - QSR MR REFR - SKMIEHE FRIRIEBE, « RIRIBIS B8R = B BT Har - BEEShstEu Tt » &
@ | REROREmm | SiEEmm | GEFGEmm) | EHmm | SEEEN-m) FERTERMAVER * 2
1 g oy y Fory Ay TR Ay 7 Fory 7
il 0 el Bl el Bl il Bl el el el — AR AT SRR E RSO T EDE - Hrhmoos R mERss S
150 SEHVIR SR AT T ARV ARE TRERE - S
250 +0.01 +0.003 - 0.02 - 0.01 0.02 0.003 2 4 m
300 . K
150 R EE, e Ei]
200 2GR X L EEREFM (k) ’ﬁ’e;
igg +0.01 +0.003 - - 0.02 0.003 7 15 f C fc . ?ﬁﬁ%{%%ﬂ (%Bﬁﬂzﬁn %
= 0.025 0.015 L=( f“ ) X 30 km 1. BERY (SRR 7%
' C | BEABEESEN) 5
p: T{EERW)
RARBHERENEARE =1
SKMZAS! S5 R ERIRAZH0 B ISR AIDNIBHIRRA - EZ AR B ATSENRE N TATT - TRIRIRIRET ZABRE £,
E8{7: mm A 1.00
BABEEE (mm/s) BARE B 081
RS IFI2Ei2 HERE TER AR TER ER .
N 3 N P
150 . =
5 200 200 200 300 300 SEIRUZAT B2 Bl 7
250
300 L BBESmM(rey)
150 L:(L G ¥ % 10° rev 1, BfIRE(2HRR2)
6 7;22 600 600 300 300 fw Pa Ca : g$§ﬂgﬁﬁ§ﬁm
300 P, BIAEE W
150
200 &®2
s igg 500 500 600 600 SEIEIEME (EERE SRS /,
500
600 340 340 EEEEE V=15m/min 1.0~1.2
— EEEEIRIFS | 15<V=60m/min 1215
———————— 1000 1000
0 e 600 600 EERNRIES | 60<V=120m/min 15~20
500 980 980 e = .
600 650 650 EENER IR IRED VZ120m/min 2.0~3.5

croe XPMI | cro7



ERECH R
SKMZARI BT I RA A B BETVRERER - TR PMI IR RBIEIRELR - WA
PHEE= TYIREERS - BRI EHERERNEHFED - SUIEEEARMERYE

s mige Wt é

P

=]

= S
8

%

RiERIE - LRIRHHE] i
7

P ] ZEIRHETIRIE  TRIEAR - BESS 2
HETURMESSGIE) EE-SX671(0Omron) B « A « B 1001) s%:\
5

LHIFHHETAR0E BB BB

HEREEECE) FEsX674(Omeon PLIE - TR - BEEE1001)
' S RES EEGHE) GX-F12A(Panasonic) o S IR R RS

ST P8R bIEGIE) GX-F12B(Panasonid o SRR R RS
! e e LN T — ;gﬁ%ﬂ/mén;lf%ﬂinaﬁ%%%

{FRHEE S
SKMRBI IR FHEE B LRSI - AETREAL PMI S -

crios XPMI | cros



RESRLZR AR IUW TR - RERNER YU TR :

a 5
24 0.8
Y
€> Panasonic GX-F12A ~ GX-F12B , (o) >
c ES{\[: mm 9
BUSR a ‘ b ‘ c ‘ d © o o : =
b s N 3
389 79 6.2 6.2 =
44 1 9.2 10 ‘i]ﬂﬂ;
& 5
PO JH . !
—1 | 9 BER AR 2
‘ ‘ SKMARIIBHLZRABBEC B EER LR » TR EBFNABERERAEEER §
HwoE - FBIREIRBRBER - -;’13\
EE(]: mm
FEERAE BUSR SKM 26 SKM 33
SGMAH-A3(30W) 2A 3A
SGMAH-A5(50W) 2A 3A
Omron EE-SX671 SGMAH-01(100W) 3A
o e SGMPH-01(100W)
il a ‘ b ‘ < ‘ d ‘ e ‘ f ‘ g ‘ h 2/l SGMAH-02(200W)

BEIRSSE

SGMAH-04(400W)

SGMPH-02(200W)

SGMPH-04(400W)

SGMAH-08(750W)

BN mm HC-MFS053(50W) 2A 3A
HC-MFS13(100W) 3A
HC-MFS23(200W)

HC-KFS23(200W)

HC-MFS43(400W)

HC-KFS43(400W)

HC-MFS73(750W)

HC-KFS73(750W)

46.0 150 20 2.0 585 27.510.5 10.5

509 79 50 50 634204138 15

MSMD5A(50W) 2D 3D
MF MSMDO1(100W) 3D
= s MSMD02(200W)
BRRS:E MSMDO04(400W)
Omron EE-SX674
MSMDO08(750W)
fi a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h EzM-28 2G
EzM-42 2H 3H
43.712.7 1.8 1.8 50.0 19.0 10.8 10.8 EzM-56 3l
EzM-60 3)
486 56 4.8 4.8 549119138 14 PK22 2G
BT PK24 2H 3H
SR mm =75 PK26(1Z%E) E]
SERE RK54 2H 3H
RK56 3)
RK59

C1-110 XPMI ‘ C1-111



BEEEERRIUWTAIR ¢

SKM26
>
20 9
=
60 g
49 23
&
4-M3x0.5Px6 DP| L %
PCD33 \%w T T 2
Sl 8k e _F— z
WX N I L - ©n
o % { o] oy | | —— 2
iy
7l
2A 2G
4-@3.4 Thru. 85 60
@6.5x6.5 DP 3 29
23 4-@3 Thru. 6 60
1 . .
PCD 33 [ (&7 ,%%E \450 B = | @55x3.5DP I
o - T - T T
pcoas 1T T 0l 8 — “(K\)“QS R =10
E‘ —— 8} 450 S | F—g—1 — o @}k% o Q H —
4-M4x0.7P Thru. - - S 2R i VS [ I
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
06.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru. 6 60
31 @6.5x3.5 DP

[ . 4 L
PCD33 | [ 45° e S ¥ RF i
i N \ \ r—m Q {/f\\‘ o r—m

PCD 45 N I\ J S—— H
e = < /a5 — Ogp T g2 -1 1 L
i

4-M3x0.5P Thru.}

m

T

138
/K
N

31
[142
@22H7

@30H7

I

T
‘
|

cre XPMI | c113



ACTUATOR =it N (VIS SN

59
59
59

2

4-@3.4 Thru.
?6.5x4 DP
4-M4x0.7P Thru.

4-M4x0.7P Thru.

Al

59

31

59
47.14

50

3H
3l
3J)

59
59
59

59

4-M4x0.7Px7 DP
59

4-M4x0.7P Thru.

30
3A
3D

SKM33

S'9

4-M3x0.5P Thru.

XPMI | cis

C1-114



SKM261Z#EHY (A ~ BEY) RY3® SKM26[GiE=8 (A ~BEY) RYFK

L L
60 L 10 60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5 3L 46.5 4
- . 46.5 ‘ 30 4-M4x0.7P Thru
E e s * |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 5| =
i = 1"
U © s o © W PSS & | | t
2 IR I A ; f:" %
— el T B T ) |
g N e 1® % ﬁ @ 9 e i i o g
o % ‘ —h i = (¢}
£ 2xn-04.5 Thru. N\ 20 1-M2x04Px2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP =
?8x4 DP
R 6]
1‘% 10 35 15 1‘&
7 ‘ Eq F (Ev) ¢ 7
) - Al 102 i Z
7 U J@g;:‘»JZ‘»L . 7
glj B &I g B . il H — gﬁ
R s)S | — : . Lt R
;.é o A —=| ;_é
0
E (n-1)x80 (E)
E—BRIRIEER < HIETSE
49 & & 49
43 - ©7 . 43
4-@3.5 Thru. 4-@3.5 Thru.*\ﬁ )
Jui 45° o [9 o D‘A i i \es
. i
/ 0| o b
3 B et =g~ 28 @) 4
” = e} \ P BB SRIRIE R 2 M TS & RN N E
ot /ase (e ] ¥ j ol /a5
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 S i S @ & & @ 3 4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 e
50 _ g% a [
VIEW B SECTION A-A ? @T H T@ T VIEWD SECTION C-C
B\ mm B\ mm
HERE | RRE RARITIZE0E i . . HREE (ko) HERE | BRE BRKITIEEE HREE (kq)
n 1 nl T
L L1 ARl BEY AZY BEY L L AZY BEY AZY BEY
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 - 0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 20 3 20 2 160 1.18 1.37 270 120 55 1.26 145
250 30 170 105 45 3 45 2 160 138 157 [ 250 [EY 170 105 146 165
370 220 155 30 4 30 2 240 1.59 1.78 370 220 155 1.67 1.86
=t BRI R AT MIE; B IRIRIE RE B BUE - =t BRI R AT MIE B IRIRIE RE B BUE -

C1-116



SKM331E#AY (A ~ BEY) RY3® SKM33[5EEE=RY (A ~ BEY) RYEK

B L
59 L il 59 L
16 9.5 (76.4) 9.5 A 33
L2 533
% SR G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 N
g ‘ B |
f = 1 I
> °» @ oo (| se % | o & ® -
2 - : — A
3 + h_® Tolelq |l oo Fl@ g ® 5 3
E] i I I— LT 2
i s N\ 2am1-M240.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP 18
— 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1)
" wn
g ‘ g
7;13 AA" et Falaiaiaids Lol I 7;1‘;}
i [N} [N} [N} [N} e
o T i I R B N | ¥ R
) 5 S e T == F————— = ~
Sl | K
*® ] R AR R Y I PR ES
L
A—m
E (n-1)x100 (E)
60 E—BIRIRIEERHES D 60
- ‘ 311 — — 2
7 45° 2 m 1 [ ¢ e[ ik i
_ \ .
Py , 3 — =

33
30

hj

R En ] — ipp==

44.5
43.7

445
ﬁ“‘A
i
s
48

S

| e/ %@Z
L

o

4-M4x0.7Px7 DP /

0.8] 222

o RENNEI — z
\oeos 50 M RIRIE G 2 B 51D s / \ecoa0

4-M4x0.7Px7 DP

VIEW B SECTION A-A E* & @ & H 5B 6 | — VIEW D SECTION C-C
dlsleis| ] [olela] T
B\ mm B\ mm
PERE | BRRE BRAITIEEE REE (ka) HERE | BRE BRKITIEEEE HREE (ka)
E no|E n F ——
L L AR | pE 1 1 AES | BE L L AB BEY AB BE
0 220 45 2 25 2 25 2 100 167 2 0 220 45 - 187 -
270 95 - 50 2 50 2 100 198 - 270 95 - 2.18 -
300 370 195 120 50 3 50 2 200 256 291 300 370 195 120 276 321
470 205 220 50 4 100 2 200 315 35 470 295 220 338 383
BE 50 35 320 s0 5 50 3 200 38 42 | so0 [EQ) 395 320 409 4.54
670 495 420 50 6 100 3 200 446 481 670 495 420 47 5.6
51 BEIRVR K TJTE R M EBIRIRIE R T E R BE - 51 BEIRV R KTTTE R M EBIRIRIE R T E R BUE -

C1-118




